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En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, 

Jalisco,  siendo las 9:30 hrs. nueve horas,  del día Jueves 17 

diecisiete de Mayo del año 2012 dos mil doce y con 

fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III, de 

la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del 

Estado de Jalisco,  se reunieron en la Sala de Ayuntamiento  

ubicada en la planta alta de la Presidencia Municipal, los 

Regidores del Ayuntamiento Constitucional 2010-2012 dos 

mil diez, dos mil doce, para efectuar su Sesión Pública 

Ordinaria Número 43 cuarenta y tres de Ayuntamiento. - - - - -      

PRIMER PUNTO: C. Secretario General  Provisional y 

Síndico Municipal José de Jesús Núñez González: Bueno 

días Señores, vamos a dar inicio a esta Sesión de 

Ayuntamiento, permitiéndome como primer punto pasar lista 

de asistencia. C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica 

Chávez, C.C. Regidores: C. Síndico Municipal José de Jesús 

Núñez González, C. Regidor José Guadalupe Martínez 

Quintero, C.  Leónides Antonio López Vázquez, C. Roberto 

Chávez del Toro, C. Pedro Morales Eusebio, C. Ana Isabel 

Oceguera Cortés, C. Jesús Anaya Trejo, C. Xóchitl Margarita 

García Aguilar, C. Gustavo Leal Díaz. C. Raúl Novoa López, 

C. Alejandro Rodríguez Retolaza, C. Delia Refugio González 

Gómez, C. Alejandro Federico Medina del Toro. Señor 

Presidente reporto a Usted la asistencia de los 14 catorce  

Integrantes de este Ayuntamiento, por lo cual certifico la 

existencia de quórum legal. C. Presidente Municipal  

Anselmo Ábrica Chávez: Una vez integrado este 

Ayuntamiento declaro formalmente instalada esta Sesión 

Pública Ordinaria Número 43 cuarenta y tres, y válidos los 

acuerdos que en la misma se tomen. Le pido al Secretario 

General proceda al desahogo de la Sesión. C. Secretario 
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General Provisional y Síndico Municipal José de Jesús 

Núñez González: Voy a dar lectura al orden del día. - - - - - -  

SEGUNDO PUNTO: Lectura y aprobación del orden del día. -    

PRIMERO.- Lista de asistencia, verificación de quórum e 

instalación de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - -   

TERCERO.- Aprobación  de las Actas de la Sesiones: 

Ordinaria No. 42 cuarenta y dos, Extraordinarias No. 23 

veintitrés y 24 veinticuatro y  Solemne No. 12 doce. - - - - - - -  

CUARTO.- Iniciativa para la declaración de baja del inventario 

municipal, derivado de la entrega del armamento al 

Secretario de Seguridad Pública, Prevención y Readaptación 

Social del Estado de Jalisco, conforme al oficio No. 

0761/2008-11. Motiva el C. Presidente Municipal Anselmo 

Ábrica Chávez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

QUINTO.- Iniciativa de Acuerdo que turna a Comisiones 

diversas exhortaciones emitidas por el Congreso del Estado. 

Motiva el C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica Chávez. - -  

SEXTO.- Iniciativa de Acuerdo Económico para resolver lo 

conducente en relación al cumplimiento de la Sentencia del 

Juicio de nulidad radicado en la Sexta Sala Unitaria del 

Tribunal de lo Administrativo del Estado de Jalisco, bajo 

número de expediente 141/2006. Motiva el C. Síndico 

Municipal José de Jesús Núñez González. - - - - - - - - - - - - - -   

SÉPTIMO.- Dictamen Final de la Comisión Edilicia de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal que autoriza baja de 

bienes. Motiva el C. Regidor Roberto Chávez del Toro. - - - - - 

OCTAVO.- Iniciativa de Acuerdo que turna a la Comisión 

Edilicia de Participación Ciudadana y Vecinal, la solicitud 

para declarar Agencia Municipal a la Localidad de Apaztepetl. 

C. Síndico Municipal José de Jesús Núñez González. - - - - -  
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NOVENO.- Dictamen Final de las Comisiones Edilicias de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y Cultura, 

Educación y Festividades Cívicas que autoriza donación a la 

Escuela Secundaria Técnica No. 100 cien. Motiva el C. 

Regidor Roberto Chávez del Toro. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

DÉCIMO.- Autorización de la priorización de obra y 

distribución financiera del fondo de aportaciones para la 

Infraestructura Social Municipal, Ejercicio Presupuestal 2012 

dos mil doce. Motiva el C. Presidente Municipal Anselmo 

Ábrica Chávez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    

UNDÉCIMO.- Punto de Acuerdo Económico que autoriza dar 

cumplimiento a los Convenios celebrados con la Unión de 

Colonos Ferrocarrileros del Sur de Jalisco Asociación Civil. 

Motiva el C. Síndico Municipal José de Jesús Núñez 

González. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

DUODÉCIMO.- Dictamen Final de la comisión Edilicia de 

Calles, Alumbrado Público y Cementerios, que autoriza el 

nombramiento de las arterias viales del “Fraccionamiento las 

Flores” Motiva el C. Regidor Pedro Morales Eusebio. - - - - - - 

DÉCIMO TERCERO.- Punto de Acuerdo para autorizar 

corrección al punto de acuerdo No. 18 dieciocho aprobado en 

Sesión Ordinaria de Ayuntamiento No. 41 cuarenta y uno. 

Motiva el C. Regidor Pedro Morales Eusebio. - - - - - - - - - - - -   

DÉCIMO CUARTO.- Punto de Acuerdo para girar exhortación 

al H. Departamento de Tránsito y Vialidad del Gobierno del 

Estado, para que realice en nuestro Municipio trabajo de 

prevención. Motiva el C. Regidor Leónides Antonio López 

Vázquez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    

DÉCIMO QUINTO.- Dictamen Final de la Comisión Edilicia de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, Limpia, Áreas 

Verdes, Medio Ambiente, Ecología y Calles, Alumbrado 
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Público y Cementerios, que autorizan que el Ayuntamiento 

concrete el Crédito ante la arrendadora AB&C LEASING de 

México, S.A.P.I. de C.V. Autorizado por el Fideicomiso No. 

2145 para el proyecto de cambio de luminarias del Programa 

CONUEE. Motiva el C. Regidor Alejandro Federico Medina 

del Toro. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

DÉCIMO SEXTO.- Asuntos varios. - - - - - - - - - - - - - - - - - -

DÉCIMO SÉPTIMO.- Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - -

C. Secretario General Provisional y Síndico Municipal 

José de Jesús Núñez González: Señores Regidores está a 

su consideración el orden del día, si alguien desea hacer 

algún comentario o agregar algún punto vario, es el 

momento…. C. Regidor Pedro Morales Eusebio: Buen día, 

por favor retirar del orden del día el punto número 12 doce. 

“A” Información del resultado del Concurso Municipal de 

Excelencia Educativa. Motiva C. Regidor José Guadalupe 

Martínez Quintero. “B” Información sobre el Instituto 

Municipal de la Mujer. Motiva C. Regidora Delia Refugio 

González Gómez. “C” Asunto relacionado con el oficio de 

petición de la Colonia Providencia. Motiva C. Regidor 

Alejandro Rodríguez Retolaza. C. Secretario General 

Provisional y Síndico Municipal José de Jesús Núñez 

González: Si ya no hubiera más asuntos varios para 

agendar, se somete el orden del día para su consideración, 

quienes estén en la afirmativa de aprobarlo, favor de 

manifestarlo levantando su mano…. 14 votos, aprobado por 
unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
TERCER PUNTO: Aprobación  de las Actas de la Sesiones: 

Ordinaria No. 42 cuarenta y dos, Extraordinarias No. 23 

veintitrés y 24 veinticuatro y  Solemne No. 12 doce. C. 

Secretario General Provisional y Síndico Municipal José 
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de Jesús Núñez González: Se les enviaron a sus correos 

electrónicos dichas Sesiones, alguien quisiera hacer algún 

comentario… De lo contrario quienes estén por la afirmativa 

de aprobarlas, favor de levantar su mano…. 14 votos, 
aprobado por unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -     
CUARTO PUNTO: Iniciativa para la declaración de baja del 

inventario municipal, derivado de la entrega del armamento al 

Secretario de Seguridad Pública, Prevención y Readaptación 

Social del Estado de Jalisco, conforme al oficio No. 

0761/2008-11. Motiva el C. Presidente Municipal Anselmo 

Ábrica Chávez. C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica 

Chávez: Gracias Señor Secretario, buenos días. Quisiera 

comentarles que en relación a éste punto se van a dar de 

baja unas armas que en la Administración anterior ya se 

habían entregado a la SEDENA y por motivos de papeleo no 

se había realizado ésta baja y ahora nos solicitan que lo 

hagamos de esta manera, daré lectura a la presente 

Iniciativa: H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. PRESENTE. 

ANSELMO ABRICA CHAVEZ, en mi carácter de Presidente 

Municipal del Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el 

Grande, Jalisco, al amparo de lo dispuesto por los artículos 

115 Constitucional, 1,2,3,73,77,85 y demás relativos de la 

Constitución Política del Estado de Jalisco, 1,2,3,4, 

5,10,27,29, 42 y 68, de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, con 

relación al artículos 42 de la Ley para los Servidores Públicos 

del Estado de Jalisco y sus Municipios, presento a la 

consideración de este Pleno, “INICIATIVA PARA LA 

DECLARACION DE BAJA DEL INVENTARIO MUNICIPAL, 

DERIVADO DE LA ENTREGA DEL ARMAMENTO AL 
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SECRETARIO DE SEGURIDAD PUBLICA, PREVENSION Y 

READAPTACION SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO, 

CONFORME AL OFICIO NÚMERO 0761/2008-11” de 

conformidad con la siguiente EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: 1. 

La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en 

su artículo 115 establece que cada municipio será gobernado 

por un Ayuntamiento que será integrado por Servidores 

Públicos electos mediante el voto ciudadano y que cada 

Municipio se encuentra investido de personalidad jurídica y 

patrimonio propio, lo que es reiterado por la Constitución 

Política del Estado de Jalisco, en sus artículos 73, 77, 80, 88 

y relativos, que señalan que el Municipio libre es la base de la 

organización política y administrativa del Estado de Jalisco. 2. 

Como es del conocimiento de los presentes, nuestro 

municipio cuenta con armas de fuego destinadas al uso del 

departamento de seguridad pública municipal, contando con 

una licencia oficial colectiva otorgada por la SEDENA para el 

uso de las mismas; armas que algunas nos fueron 

comodatadas  por la Secretaria  de Seguridad Pública del 

Estado de Jalisco, y otras más que son propiedad municipal. 

3. En este orden de ideas, decirles que mediante OFICIO 

NÚMERO 0761/2008-11”. con fecha 07 de septiembre de 

2008, el entonces Director de Seguridad Pública de la 

administración Municipal 2007-2009, Coronel JOSE 

GABRIEL BARRERA CARDENAS, reintegro al Secretario de 

Seguridad Publica, Prevención y Readaptación Social del 

Estado de Jalisco, 37 treinta y siete armas de fuego 

propiedad del Gobierno del Estado, cuyos datos se infieren 

del citado oficio, del cual se anexa copia como soporte de 

este punto; siendo 20 armas cortas y 17 armas largas, las 

que correspondían al contrato de comodato número 
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CP/119/2007. 4. En el citado comunicado a la vez se remitió 

10 diez armas siendo 04 cuatro cortas y 06 seis largas, que 

fueran propiedad municipal, haciendo un total de 47 cuarenta 

y siete armas de fuego en total, que se encuentran 

deterioradas, en malas condiciones y fuera de uso (también 

descritas en el oficio de referencia). 5. Derivado de lo 

anterior, no se ha localizado documento que declare la baja 

por acuerdo plenario Municipal, razón el Director de 

Seguridad Pública Municipal Capitán Roberto Ramírez limón, 

me ha manifestado que es indispensable que se realice la  

declaratoria de Ayuntamiento de la baja de las armas que ya 

fueron entregadas a su destino final, es decir que se 

entregaron a la Autoridad Estatal competente, para efecto de 

que no se haga mal uso de las mismas. 6. Hecho que sea lo 

anterior deberá ser instruida la oficina de patrimonio 

municipal para que proceda a efectuar los ajustes necesarios 

en los registros patrimoniales del municipio. Por lo anterior 

propongo los siguientes puntos de  ACUERDO: PRIMERO.- 

Se declara que han sido dados de baja del patrimonio 

municipal las 10 armas de fuego propiedad municipal y se 

tiene por reintegradas las 37 armas de fuego a su propietario 

el Gobierno del Estado, a través del oficio número 

0761/2008-11, desde el día 07 de noviembre de 2008. 

SEGUNDO.- Instrúyase al Jefe de Patrimonio Municipal para 

que proceda a dar de baja del inventario el armamento de 

que se ha informado. ATENTAMENTE “SUFRAGIO 

EFECTIVO, NO REELECCIÓN” Ciudad Guzmán, Mpio. de 

Zapotlán el Grande, Jal., abril  de 2012  EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL C.P. LIC ANSELMO ABRICA CHAVEZ. 

FIRMA” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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C. Secretario General Provisional y Síndico Municipal 

José de Jesús Núñez González: Señores Regidores está a 

su consideración el presente punto de Acuerdo, si hubiera 

algún comentario…. De lo contrario vamos a cerrarlo para su 

discusión, quienes estén en la afirmativa de aprobarlo, favor 

de manifestarlo levantando su mano…. 13 votos, aprobado 
por mayoría calificada, (Se ausentó el C. Regidor Gustavo 

Leal Díaz, sin permiso del Pleno). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
QUINTO PUNTO: Iniciativa de Acuerdo que turna a 

Comisiones diversas exhortaciones emitidas por el Congreso 

del Estado. Motiva el C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica 

Chávez. C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica Chávez: 

“INICIATIVA DE ACUERDO QUE TURNA A COMISIONES 

DIVERSAS EXHORTACIONES EMITIDAS POR EL 

CONGRESO DEL ESTADO.” H. AYUNTAMIENTO  DE 

ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO. PRESENTE. En amparo 

a lo dispuesto por los Artículos 115 fracción II segundo 

párrafo, artículo 77 fracción II de la Constitución Política de 

este Estado; artículo 27 primer párrafo, 40 fracción II, 41 

fracción IV de la Ley de Gobierno y la Administración Pública 

del Estado de Jalisco; y acorde con el artículo 69,100, 101,  

104 y 105 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de 

Zapotlán el Grande Jalisco, me permito presentar a ustedes 

INICIATIVA DE ACUERDO QUE TURNA A COMISIONES 

DIVERSAS EXHORTACIONES EMITIDAS POR EL 

CONGRESO DEL ESTADO, bajo los siguientes  

ANTECEDENTES: I.-  Para dar cumplimiento a los 

requerimientos y exhortaciones formulados mediante cuatro 

oficios número OF-DPL______LIX, girados por el Secretario 

General del Congreso Lic. JOSE MANUEL CORREA 

CECEÑA, derivados de los acuerdos legislativos número 
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1410/LIX-11, 1402/LIX-11, 1400/LIX-11 y 1398/LIX-11 

mediante los cuales se solicitó a este Ayuntamiento por 

conducto del Presidente Municipal, lo siguiente: - - - - - - - - - -  
 
NÚMERO DE 
OFICIO  

NO. 
ACUERDO 
LEGISLATIVO 

QUE SE SOLICITA  

OF-DPL______LIX 1410/LIX-11 Se exhorta en el sentido de que si se cuenta con 

programas y Planes de Desarrollo Urbano, se 

atienda su ejecución y administración, con cabal 

cumplimiento de los criterios de regularización 

ecológica establecidos en los ordenamientos 

ecológicos locales de la municipalidad y si se 

encuentran en proceso de formulación, se 

atiendan dichos criterios ecológicos. 

OF-DPL______LIX 1402/LIX-11 Se exhorta para que se establezcan estrategias 

conjuntas con el Gobierno del Estado, para 

implementar o mejorar políticas eficientes y 

eficaces en materia de seguridad pública, para 

que en el desarrollo de las campañas electorales, 

locales y federales, así como de la jornada 

electoral prever disturbios que alteren el orden y 

la paz pública. 

OF-DPL______LIX 1400/LIX-11  Exhortación a efecto de que se revise y en su 

caso se modifique el marco regulatorio en 

materia de licencias, en especifico las otorgadas 

a las denominadas clínicas estéticas o 

cosméticas o salas de belleza, de masajes y 

spas, con la finalidad de precisar que todo tipo de 

actividades les corresponden a cada una y los 

diversos requisitos que deben reunir para la 

prestación de dichos servicios, armonizando sus 

reglamentos de funcionamientos de giros 

comerciales y de servicios con la Ley General de 

Salud, sus reglamentos y demás ordenamientos 

federales y estatales. 

OF-DPL______LIX 1398/LIX-11 Se exhorta para que se considere integra al 

cobro anual del impuesto predial, una cuota 

voluntaria de aportación para la Cruz Roja, 

Delegación Jalisco.  

  

II. En virtud  de lo anterior y considerando lo dispuesto por el 

artículo 69 fracción I y VI del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento, que a la letra dice:  “Artículo 69: La Comisión 
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Edilicia de Reglamentos y Gobernación tiene las siguientes 

atribuciones:  I.  Proponer, analizar, estudiar y dictaminar las 

iniciativas concernientes a la creación, reforma, adición, 

derogación o abrogación, de ordenamientos municipales, 

incluyendo lo concerniente a la creación de nuevas 

dependencias o instituciones de índole municipal. VI. Evaluar 

las actuaciones de las dependencias municipales, respecto a 

que en estas se acate y respete la normatividad de orden 

federal, estatal y municipal, así como los ordenamientos o 

decretos y acuerdos que emita el ayuntamiento, informando a 

este los resultados obtenidos.  Deberán ser turnadas dichas 

exhortaciones para su estudio y posterior dictaminación a la 

comisión edilicia antes citada. Con apoyo en lo anterior y al 

amparo de lo dispuesto por el artículo  41 fracción IV de la 

Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, y 

acorde con el  Reglamento Interior del Ayuntamiento de 

Zapotlán el Grande, Jalisco, pongo a su consideración para 

su aprobación los siguientes puntos de  ACUERDO: Único.- 

Túrnese los acuerdos y exhortaciones de referencia a la 

Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación, a efecto de 

que dictamine lo conducente.  ATENTAMENTE “SUFRAGIO 

EFECTIVO, NO REELECCIÓN”  “2012, AÑO DE LA 

EQUIDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES” “2012, 

CENTENARIO DEL PALACIO DEL GOBIERNO 

MUNICIPAL” Ciudad Guzmán, Mpio. de Zapotlán el Grande, 

Jal., mayo 07 de 2012. L.C.P. ANSELMO ÁBRICA CHÁVEZ 

Presidente Municipal FIRMA” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

C. Regidor José Guadalupe Martínez Quintero: Gracias 

Señor Secretario. Dos comentarios nada más; el primero, en 

una de las exhortaciones que dice: “que si cuentan con 

programas y planes de desarrollo urbano, se atienda su 
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ejecución y administración, con cabal cumplimiento de los 

criterios de regularización ecológica establecidos en los 

ordenamientos ecológicos locales de la municipalidad” Aquí 

yo me permitiría solicitarle que éste Acuerdo Legislativo se 

turne también a la Comisión de Ecología. Y por lo que se 

refiere: “al marco regulatorio en materia de licencias, de 

clínicas estéticas, cosméticas, etc.” se turnara también a la 

Comisión de Salud, por favor, gracias. C. Secretario General 

Provisional y Síndico Municipal José de Jesús Núñez 

González: Si hubiera algún otro comentario… De lo contrario, 

quienes estén en la afirmativa de aprobar que se turnen a 

Comisiones dichas exhortaciones, favor de manifestarlo 

levantando su mano…. 14 votos, aprobado por 
unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -       
SEXTO PUNTO: Iniciativa de Acuerdo Económico para 

resolver lo conducente en relación al cumplimiento de la 

Sentencia del Juicio de nulidad radicado en la Sexta Sala 

Unitaria del Tribunal de lo Administrativo del Estado de 

Jalisco, bajo número de expediente 141/2006. Motiva el C. 

Secretario General Provisional y Síndico Municipal José de 

Jesús Núñez González. C. Secretario General Provisional y 

Síndico Municipal José de Jesús Núñez González: 

INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO PARA 

RESOLVER LO CONDUCENTE EN  RELACIÓN AL 

CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA DEL JUICIO DE 

NULIDAD RADICADO EN LA SEXTA SALA UNITARIA DEL 

TRIBUNAL DE LO ADMINITRATIVO DEL ESTADO DE 

JALISCO, BAJO NÚMERO DE EXPEDIENTE 141/2006. H. 

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  DE ZAPOTLAN EL 

GRANDE, JALISCO PRESENTE. JOSE DE JESUS NUÑEZ 

GONZALEZ,  Síndico Municipal de este Honorable 
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Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, al amparo de lo 

previsto en los artículos 115 constitucional fracción I y II, 

1,2,3, 73,77,85 fracción IV y demás relativos de la 

Constitución Política del Estado de Jalisco, 1,2,3,4 punto 

número 25, 5,10,27,29,30,34,35,52, 53 fracciones I, II y VI,  

de la Ley de Gobierno y de la Administración Pública 

Municipal del Estado de Jalisco, presento a la consideración 

de este honorable Pleno, INICIATIVA DE ACUERDO 

ECONÓMICO PARA RESOLVER LO CONDUCENTE EN  

RELACIÓN AL CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA DEL 

JUICIO DE NULIDAD RADICADO EN LA SEXTA SALA 

UNITARIA DEL TRIBUNAL DE LO ADMINITRATIVO DEL 

ESTADO DE JALISCO, BAJO NÚMERO DE EXPEDIENTE 

141/2006, que motivo conforme a la siguiente: EXPOSICIÓN 

DE  MOTIVOS 1.- Derivado del Juicio de Nulidad 

Administrativa 141/2006, que conoce la Sexta Sala Unitaria 

del Tribunal de lo Administrativo del Estado de Jalisco, 

promovido por el Servidor Público CARLOS ALEJANDRO 

CUEVAS CURIEL, quien ostenta el cargo de Jefe B, como 

titular de la Unidad Municipal de Protección Civil y Bomberos; 

se pronunció sentencia definitiva, condenando al Municipio 

de Zapotlán el Grande, Jalisco, al pago de salarios caídos y 

la reinstalación del servidor público antes señalado en el 

puesto que ostenta a partir del 16 de febrero del año en 

curso, fecha en que fue reinstalado. 2.- Considerando que no 

se cuenta con los recursos para pagar las obligaciones a que 

fue condenado el Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, 

se ha estado buscando las mejores alternativas de solución 

en el asunto que hoy nos aqueja, por lo que derivado de la 

falta de recursos y de presupuesto, nos ha requerido el 

Tribunal ya en varias ocasiones haciendo efectivos muchos 
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medios de apremio, como lo son multas de hasta 120 días de 

salario, por el incumplimiento de la sentencia, y debido a que 

como ustedes lo saben, no se tiene el dinero ni se encuentra 

presupuestado la erogación de $960,471.46 (NOVECIENTOS 

SESENTA MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y UN PESOS 

46/100M.N.), que es la cantidad que determino el perito 

oficial del tribunal hasta el mes de mayo o junio del año 

pasado, por lo que deberá actualizarse dicha cantidad hasta 

la fecha en que se cumpla a cabalidad con la referida 

condenatoria. 3.- En esa tesitura, hoy ya de nueva cuenta se 

ha requerido, pero en esta ocasión al Ayuntamiento en Pleno, 

como superior jerárquico de la autoridad demandada, a 

través del  oficio número 203/2012, recibido con fecha 23 de 

abril del año en curso, mismo que se anexa copia, 

requiriendo por el pago de la cantidad antes señalada y su 

actualización, otorgando un término de 05 cinco días para 

ello, sin embargo he de mencionarles que mediante escrito 

de fecha 02 de mayo de 2012, hemos solicitado una 

prorroga, considerando que la sesión plenaria seria hoy en 

día, sin embargo aun no se ha resuelto sobre la prorroga y 

por ello, hoy hago de su conocimiento la situación para efecto 

de tomar las decisiones más convenientes y me indiquen 

como se va a dar cumplimiento del mandato judicial en 

comento. 4.- De igual forma, es oportuno hacer de su 

conocimiento que mediante oficio 2079, derivado del juicio de 

garantías 2753/2011, signado por el Secretario del Juzgado 

Primero de Distrito en Matera Administrativa y del Trabajo en 

el Estado de Jalisco, recibido el día 14 de mayo de 2012, nos 

concedió 24 horas para el cumplimiento cabal de dicha 

sentencia, de ahí la urgencia en que se proceda a resolver la 

cuestión y por ello propongo los siguientes  PUNTOS DE 



14 
 

Sesión Ordinaria de Ayuntamiento No. 43 de fecha 17 de mayo de 2012 
Página 14 de 63 

Secretaria General.     Ayuntamiento 2010-2012 

JJNG/ylp/mlrn. 

 
 

ACUERDO: PRIMERO.- Se me tenga oportunamente 

informando sobre los requerimientos que efectuó la Sexta 

Sala Unitaria del Tribunal de lo Administrativo del Estado de 

Jalisco, bajo ordinal 141/2006. SEGUNDO.-  Se proceda a 

determinar y se instruya la forma de dar cumplimiento a 

dichos requerimientos.  ATENTAMENTE  “SUFRAGIO 

EFECTIVO. NO REELEECIÓN” “2012, AÑO DE LA 

EQUIDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES” “2012, 

CENTENARIO DEL PALACIO DEL GOBIERNO 

MUNICIPAL” Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el 

Grande, Jalisco,  17 de mayo de 2012. LIC. JOSÉ DE JESÚS 

NUÑEZ GONZÁLEZ Síndico. FIRMA” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

C. Regidora Ana Isabel Oceguera Cortés: Buenos días 

compañeros Regidores. Yo les hice llegar a todos y cada uno 

de mis compañeros Regidores las dos propuestas que nos 

había mandado el Abogado; una que consistía en el pago 

total en una sola exhibición y la segunda pagando el 60% 

sesenta por ciento, y posteriormente para completar la 

cantidad $100,000.00 (Cien mil pesos 00/100 m.n.) cada 

mes. Yo le comenté al Abogado directamente que ni una ni 

otra nos era posible por la situación de déficit que tiene la 

Administración entonces el día de anteayer me mandó otra 

información en la cual exigen que sea el pago total de lo que 

se está pidiendo entonces ¿cómo es que vamos a resolver 

una situación de dinero cuando no lo hay? Aunque él justifica 

que eso simple y sencillamente no nos salva, que se tiene 

que cumplir el laudo. C. Secretario General Provisional y 

Síndico Municipal José de Jesús Núñez González: 

Estando en reunión con Carlos Cuevas Curiel, le hice un 

ofrecimiento de $500,000.00 (Quinientos mil pesos 00/100 

m.n.) para liquidarle pero él no aceptó, yo le comenté que se 
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checaría como se encuentran las finanzas para realizar dicho 

pago total pero también al realizarlo que dejara su puesto. 

Después de hacerle esas dos propuestas quedó de 

resolverme y es por eso que presenté el escrito ante la Sexta 

Sala para informar que estamos en pláticas conciliatorias 

para llegar a un acuerdo por tal motivo Ustedes pueden dar 

sus propuestas de solución. C. Presidente Municipal 

Anselmo Ábrica Chávez: Gracias Señor Secretario. Yo creo 

que por lo acotado del tema ahorita sería conveniente que se 

junte la Comisión ó los Regidores que quieran juntarse y que 

le den un plazo de una semana para su resolución y sobre 

eso ya nosotros tomamos la medida de acuerdo a lo que 

Ustedes determinen y con eso ya lo sacamos. C. Regidor 

Roberto Chávez del Toro: Gracias Señor Secretario, buenos 

días compañeros Regidores. Yo propongo que se integre la 

Comisión de Hacienda, para arrancar tenemos que buscar la 

manera de cubrir éste compromiso de ante buscando la 

menor afectación para el Municipio. C. Regidora Delia 

Refugio González Gómez: Mi Comisión también se une, 

pero quiero preguntarle, el día que estuvimos en Secretaría, 

el día que vino el Abogado, comentábamos la posibilidad de 

que Usted iba a checar el asunto de algunos terrenos ó 

bienes del Ayuntamiento. C. Secretario General Provisional 

y Síndico Municipal José de Jesús Núñez González: Ya vi 

tres opciones de terrenos que podemos manejar nomás que 

tenemos que resolverlo en la Comisión. El C. Regidor Raúl 

Novoa López también se une a la Comisión y se propone que 

de hoy en siete días se resuelva éste asunto. C. Regidora 

Ana Isabel Oceguera Cortés: Licenciado, ¿tuvo 

contestación el oficio por parte de la Sala? C. Secretario 

General Provisional y Síndico Municipal José de Jesús 
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Núñez González: No, porque el escrito se presentó anteayer 

porque apenas abrieron ya que se encontraban de 

vacaciones. C. Regidor José Guadalupe Martínez 

Quintero: Yo propondría que también se integrara la  

Comisión de Justicia, es importante que haya presencia de la 

misma para éste caso. C. Regidora Ana Isabel Oceguera 

Cortés: Quería comentarles que finalmente éste es un 

asunto que nos compete a todo el Pleno del Ayuntamiento, 

yo creo que sí es importante que independientemente de que 

la Comisión de Hacienda presida ésta reunión debemos de 

estar todos porque si hay una circunstancia va a repercutir en 

todos entonces yo creo que todos debemos de estar reunidos 

para poderle dar una solución a éste laudo. C. Secretario 

General Provisional y Síndico Municipal José de Jesús 

Núñez González: Por lo tanto la reunión será el próximo 

lunes 21 veintiuno del presente, a las 9:30 hrs. Nueve horas 

con treinta minutos, en  Sala de Regidores. Quienes estén en 

la afirmativa de aprobar la presente Iniciativa, favor de 

manifestarlo levantando su mano…. 14 votos, aprobado por 
unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -          
SÉPTIMO PUNTO: Dictamen Final de la Comisión Edilicia de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal que autoriza baja de 

bienes. Motiva el C. Regidor Roberto Chávez del Toro. C. 

Regidor Roberto Chávez del Toro: SALA DE REGIDORES 

DICTAMEN FINAL DE LA COMISIÓN DE HACIENDA 

PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL QUE AUTORIZA LA 

BAJA DE BIENES MUEBLES Honorables miembros del 

Ayuntamiento: De conformidad con lo dispuesto en el Artículo 

115 Fracción II segundo párrafo, artículo 77 fracción II de la 

Constitución Política de este Estado; artículo 27  primer 

párrafo, 40 fracción II de la Ley d Gobierno y la 
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Administración Pública del Estado de Jalisco; y 107 del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande 

Jalisco; La comisión Edilicia de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal, dictamino respecto a la solicitud 

enviada por el Lic. Oscar Guerrero Chávez Jefe de 

Patrimonio Municipal, presentando a continuación la 

narración de: ANTECEDENTES: I.- Que la Constitución 

Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su Artículo 115 

establece que cada municipio será gobernado por un 

Ayuntamiento, que cada Municipio  se encuentra investido de 

personalidad Jurídica y patrimonio propio, administrando 

libremente su Hacienda. II.- Que la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública del Estado de Jalisco en sus artículos 

2, 37, 38, y relativos establece al Municipio como nivel de 

Gobierno, base de la organización política y Administrativa y 

de la división territorial del Estado de Jalisco, con 

personalidad jurídica y patrimonio propio, así como los 

Artículos relativos de la Ley de Hacienda Pública Municipal 

del Estado. III.- Toda vez que la comisión edilicia de 

Hacienda Pública y patrimonio Municipal nos reunimos para 

analizar la solicitud hecha por el Lic. Oscar Guerrero Chávez, 

Jefe de Patrimonio Municipal, con número de oficio 00097, 

respecto a dar de baja  los Bienes Muebles que se 

encuentran en mal estado y fuera de servicio, ya que su 

reparación implica un costo más elevado que la sustitución 

de los mismos, y una vez analizado autorizamos la baja de 

los siguientes Bienes Muebles: Cementerio Municipal: * 

Cámara digital mca. Sony, con el siguiente código: 08-08-

030-16. Secretaria General: * Una Lap Top, color negra de 

policarbonato, con el siguiente código: 15-15-009-13, la cual 

fue robada anexo copia de la denuncia ante el Ministerio 
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Público. * Una grabadora reportera, con el siguiente código: 

07-07-014-1 * Una grabadora reportera, con el siguiente 

código: 07-07-014-2 * Una grabadora reportera, con el 

siguiente código: 07-07-014-3 * Una grabadora reportera, con 

el siguiente código: 07-07-014-7 * Un ventilador, con el 

siguiente código: 01-01-101-48 * Un ventilador, con el 

siguiente código: 01-01-101-72 Tianguis Municipal: * 

Bascula tipo colgante, con el siguiente código: 05-05-007-7, 

la cual fue robada y se presento denuncia ante el Ministerio 

Público. Desarrollo Humano: * Una grabadora reportera, con 

el siguiente código: 07-07-014-12, la cual fue robada y se 

presento denuncia ante el Ministerio Público. * Una Cámara 

digital, con el siguiente código: 15-15-004-40, la cual fue 

robada y se presento denuncia ante el Ministerio Público. 

Jurídico: * Un teléfono mca. Panasonic, color negro en 

malas condiciones, con el siguiente código 07-07-012-135. 

Transito Municipal * Cámara digital color plata marca canon, 

con el siguiente código: 08-08-003-29 * Cámara digital color 

plata Sony, con el siguiente código: 15-15-004-25 Vehículos: 

Seguridad Pública Municipal: * Pick up,  Ford f-250 mod. 

2006, con numero económico, 182 * Pick up,  Ford f-250 

mod. 2006, con numero económico, 184 * Pick up,  Ford f-

250 mod. 2006, con numero económico, 181 * Pick up,  Ford 

f-250 mod. 2006, con numero económico, 183 * Pick up,  

Ford f-250 mod. 2006, con numero económico, 180 * Pick up,  

Ford f-250 mod. 2006, con numero económico, 179 * Chrysler 

Dodge stratus mo. 2006, con numero económico, 203 * 

Chrysler Dodge stratus mo. 2006, con numero económico, 

204 Aseo Público: * Una camioneta Luv, con numero 

económico #154. Taller Municipal: * Un VW Sedan, con 

numero económico #057. Parques y Jardines: * Una 
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Camioneta Pick up, con numero económico #099. Rastro  * 

Una motocicleta en pésimas condiciones, con numero 

económico #127. IV.- En este orden de ideas se solicita que 

el vehículo con número económico 08 dado de baja en sesión 

ordinaria numero 62 de fecha 29 Julio del 2009, punto 

número séptimo, y los vehículos 013 y 040 dados de baja en 

sesión ordinaria numero 21 de fecha 19 de Enero del 2011  

punto Duodécimo, sean autorizados para su venta en 

Subasta Pública. En base a lo anteriormente descrito en el 

cuerpo del presente dictamen y toda vez que verificamos la 

existencia de los Bienes Muebles en las bodegas de 

patrimonio (antiguas celdas de la Presidencia Municipal, por 

lo que solicitamos la autorización para dar de Baja los Bienes 

Muebles descritos anteriormente, ya que por el tiempo y uso 

de operación presentan fallas que implica un costo más 

elevado su reparación que la sustitución de los mismos, así 

como la subasta de los vehículos. Por todo lo anteriormente 

expuesto, se propone para su discusión y en su caso 

aprobación el siguiente: DICTAMEN: PRIMERO.- Los 

integrantes de la comisión DICTAMINAMOS se Autorice en lo 

general y en lo particular dar de Baja los Bienes Muebles y 

Equipos que se encuentran fuera de servicio, descritos en el 

cuerpo del presente dictamen. SEGUNDO.- Se autorice la 

Subasta Pública de los vehículos dados de baja. TERCERO.- 

Se Instruya a la Secretaria General para que elabore y 

publique la convocatoria para la Subasta Pública  en los 

términos de Ley, en los lugares de costumbre, y una vez 

agotados los términos de la publicación, lleve a cabo la 

Subasta Pública. CUARTO.- Se Autorice a los representantes 

de este Ayuntamiento Presidente y Sindico Municipal para 

que procedan con los tramites inherentes a la subasta y 
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venta de dichos bienes, facultándoseles para que asignen los 

documentos respectivos. QUINTO.- Se notifique los acuerdos 

del presente dictamen al Jefe del Departamento de  

Patrimonio Municipal, ATENTAMENTE “SUFRAGIO 

EFECTIVO, NO REELECCIÓN” “2012, Año de la equidad 

ente mujeres y hombres” “2012, Centenario del Palacio 

de Gobierno Municipal” 11 DE MAYO DEL 2012 LIC. 

ROBERTO CHÁVEZ DEL TORO Regidor Presidente de la  

H. Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 

Municipal  VOCALES: Lic. José de Jesús Núñez González 

Lic. Ana Isabel Oceguera Cortés Lic. Alejandro Federico 

Medina del Toro  Ing. Alejandro Rodríguez Retolaza 

FIRMAN” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

C. Secretario General Provisional y Síndico Municipal 

José de Jesús Núñez González: Algún comentario Señores 

Regidores…. De lo contrario vamos a cerrar el punto para su 

discusión, quienes estén en la afirmativa de aprobarlo, favor 

de manifestarlo levantando su mano…. 14 votos, aprobado 
por unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    
OCTAVO PUNTO: Iniciativa de Acuerdo que turna a la 

Comisión Edilicia de Participación Ciudadana y Vecinal, la 

solicitud para declarar Agencia Municipal a la Localidad de 

Apaztepetl. Motiva C. Síndico Municipal José de Jesús Núñez 

González. C. Secretario General Provisional y  Síndico 

Municipal José de Jesús Núñez González: INICIATIVA DE 

ACUERDO ECONÓMICO QUE TURNA A LA COMISIÓN 

EDILICIA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y VECINAL, 

LA SOLICITUD PARA DECLARAR AGENCIA MUNICIPAL 

A LA LOCALIDAD DE APAZTEPETL H. AYUNTAMIENTO 

DE ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO. PRESENTE. En 

amparo a lo dispuesto por los Artículos 115 fracción II 
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segundo párrafo, artículo 77 fracción II de la Constitución 

Política de este Estado; artículo 27 primer párrafo, 40 fracción 

II, 41 fracción IV de la Ley de Gobierno y la Administración 

Pública del Estado de Jalisco; y acorde con el artículo 87 del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande 

Jalisco fracción III, me permito presentar a ustedes 

INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE TURNA A 

LA COMISIÓN EDILICIA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Y VECINAL, LA SOLICITUD PARA DECLARAR AGENCIA 

MUNICIPAL A LA LOCALIDAD DE APAZTEPETL bajo los 

siguientes ANTECEDENTES: I. Que la Constitución Política 

de los Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 115 fracción 

II establece que los ayuntamientos tendrán facultades para 

aprobar, de acuerdo con las leyes en materia municipal que 

deberán expedir las legislaturas de los Estados, los bandos 

de policía y gobierno, los reglamentos, circulares y 

disposiciones administrativas de observancia general dentro 

de sus respectivas jurisdicciones, que organicen la 

administración pública municipal, regulen las materias, 

procedimientos, funciones y servicios públicos de su 

competencia y aseguren la participación ciudadana y vecinal. 

II. Por su parte la Ley de Gobierno y la Administración Pública 

Municipal establece, que en los centros de población podrán 

constituirse agencias municipales si el Ayuntamiento lo 

considera necesario. III. Que actualmente existe un centro de 

población debidamente organizado por una mesa directiva y 

que es ampliamente conocido como la localidad de 

“Apaztepetl”, cuyas propiedades en su mayoría ya se 

encuentran desincorporadas del ejido bajo la calidad de 

propiedad privada, mismo que cuenta con 7 calles 

aproximadamente. IV. Además de lo anterior, dicha localidad 
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se encuentra constada a la rede de agua potable y drenaje, y 

además cuentan con servicios de energía eléctrica, además 

de contar con superficies de terrenos designados para áreas 

colectivas comunes y de recreación. V. Que en la oficina de 

Sindicatura se recibió solicitud por parte de la mesa directiva 

de la localidad, mediante el cual manifiestan reunir los 

requisitos previstas en la ley de la materia por lo que elevan a 

éste pleno de ayuntamiento la solicitud de que sean 

declarados como Agencia Municipal. CONSIDERACIONES: 

Por todo lo anterior, pongo a su consideración para su 

aprobación los siguientes puntos de ACUERDO: Único.- Se 

turne para su estudio y dictaminación a la comisión Edilicia 

de Participación Ciudadana y Vecinal la solicitud de los 

habitantes de la localidad de Apaztepetl, Municipio de 

Zapotlán el Grande, Jalisco. ATENTAMENTE “SUFRAGIO 

EFECTIVO. NO REELECCIÓN” “2012, AÑO DE LA 

EQUIDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES” “2012, 

CENTENARIO DEL PALACIO DEL GOBIERNO 

MUNICIPAL” Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el 

Grande, Jalisco, Mayo 15 de 2012. EL SÍNDICO MUNICIPAL 

LIC. JOSÉ DE JESÚS NÚÑEZ GONZÁLEZ FIRMA” - - - - - -     

C. Secretario General Provisional  y Síndico Municipal 

José de Jesús Núñez González: Algún comentario Señores 

Regidores…. De lo contrario vamos a cerrar el punto para su 

discusión, quienes estén en la afirmativa de aprobarlo, favor 

de manifestarlo levantando su mano…. 14 votos, aprobado 
por unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
NOVENO PUNTO: Dictamen Final de las Comisiones 

Edilicias de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y 

Cultura, Educación y Festividades Cívicas que autoriza 

donación a la Escuela Secundaria Técnica No. 100 cien. 
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Motiva el C. Regidor Roberto Chávez del Toro. C. Regidor 

Roberto Chávez del Toro: SALA DE REGIDORES 

DICTAMEN FINAL DE LAS COMISIONES EDILICIAS DE 

HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL y 

CULTURA, EDUCACIÓN Y FESTIVIDADES CÍVICAS QUE 

AUTORIZA DONACIÓN A LA ESCUELA SECUNDARIA 

TÉCNICA No. 100. Honorables miembros del Ayuntamiento: 

De conformidad con lo dispuesto en el Artículo 115 Fracción 

II segundo párrafo, artículo 77 fracción II de la Constitución 

Política de este Estado; artículo 27  primer párrafo, 40 

fracción II de la Ley de Gobierno y la Administración Pública 

del Estado de Jalisco; 60 y 107 del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento de Zapotlán el Grande Jalisco; La comisión 

Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y Cultura, 

Educación y Festividades Cívicas, dictaminó respecto a 

Otorgar Donación a la Escuela Secundaria Técnica No. 100, 

presentando a continuación la narración de: 

ANTECEDENTES: I.- Que la Constitución Política de los 

Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 115 establece que 

cada municipio será gobernado por un Ayuntamiento, que 

cada Municipio se encuentra investido de personalidad 

jurídica y patrimonio propio.  II.- Que la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública del Estado de Jalisco en sus artículos 

2, 37, 38, y relativos establece al Municipio como nivel de 

Gobierno, base de la organización política y Administrativa y 

de la división territorial del Estado de Jalisco. III.- En sesión 

ordinaria de ayuntamiento numero 42 celebrada el día 24 de 

Abril del 2012, punto número 9 se turno a las comisiones de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y Cultura, 

Educación y Festividades Cívicas, para que se analizara el 

dictamen presentado respecto a la Donación a la Secretaria 
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de Educación Pública, Jalisco. IV.- Por lo que una vez que 

nos reunimos las comisiones analizamos las solicitudes 

enviadas a  este H. Ayuntamiento, y una vez analizada 

llegamos a la conclusión de otorgar la Donación a favor de la 

Escuela Secundaria No. 100, en el terreno ubicado a un 

costado del nuevo Centro de Salud, para la realización de 

Aulas, toda vez que en el próximo año escolar se abrirán 

nuevos grupos tanto en el turno Matutino como en el Turno 

Vespertino. IV.- En este mismo orden de ideas y con el fin de 

llevar a cabo la donación, la comisión solicitó a la  Dirección 

de Obras Públicas y Planeación Urbana la realización de un 

levantamiento topográfico, mismo que arroja  las siguientes 

medidas y colindancias: con una superficie de 2,500 m2 del 

área ubicado en el Fraccionamiento Unión de Colonos Las 

Américas, colindando al Norte con calle Bachillerato con una 

superficie de 37.749 metros lineales, al Sur con el IDEFT con 

una superficie de 37.644  metros lineales, al Oeste con 

propiedad Municipal con una superficie de 65.545 metros 

lineales, al Poniente con Centro de Salud y Centro de 

Atención Integral de Salud Mental con una superficie de 

67.248  Metros lineales. CONSIDERANDOS: En razón de lo 

anteriormente expuesto, la comisión edilicia de Hacienda 

Pública y patrimonio Municipal con fundamento en los 

artículos 85, 87 y demás relativos a la Ley de Gobierno y 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y 60 

del Reglamento Interior del Ayuntamiento relativos al 

funcionamiento del Ayuntamiento y de la comisión que emite 

el presente dictamen, somete a consideración del H. Pleno 

de Ayuntamiento el siguiente: DICTAMEN: PRIMERO.- Se 

realice la desafectación del Dominio Público al Dominio 

Privado del siguiente: * Terreno Municipal con una superficie 
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de 2,500 m2 del área ubicado en el Fraccionamiento Unión 

de Colonos Las Américas, colindando al Norte con calle 

Bachillerato con una superficie de 37.749 metros lineales, al 

Sur con el IDEFT con una superficie de 37.644  metros 

lineales, al Oeste con propiedad Municipal con una superficie 

de 65.545 metros lineales, al Poniente con Centro de Salud y 

Centro de Atención Integral de Salud Mental con una 

superficie de 67.248 Metros lineales. SEGUNDO.- Los 

integrantes de las comisiones AUTORIZAMOS y proponemos 

al Pleno otorgar la autorización para que el H. Ayuntamiento 

celebre contrato de Donación, condicionada a que la 

construcción se realice en el término de un año y que su uso 

y destino sea únicamente para la construcción de aulas para 

la institución educativa, entre el H. Ayuntamiento de Zapotlán 

el Grande, Jalisco, y Escuela Secundaria No. 100” respecto 

de la área de cesión señaladas en el cuerpo del presente 

dictamen. TERCERO.- Se apruebe la desincorporación del 

patrimonio Municipal del terreno descrito en el cuerpo del 

presente dictamen, así como la autorización a los 

representantes del Ayuntamiento: Presidente Municipal, 

Secretario General, Síndico y Tesorera Municipal, para que 

firmen y suscriban la documentación inherente al 

cumplimiento del presente acuerdo.  CUARTO.- Se instruya a 

la Secretaria General para que envíe la documentación a que 

haya lugar, conforme a lo establecido en el Artículo 91 de la 

Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del 

Estado de Jalisco. QUINTO.- Se instruya al departamento de 

Sindicatura para la realización del Contrato de Donación 

entre el H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, y la 

Escuela Secundaria No. 100. SEXTO.- Se Notifique el 

presente Dictamen al Departamento de Patrimonio Municipal 
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para los efectos a que haya lugar. SÉPTIMO.- Se Notifique el 

presente Dictamen a la Directora de la Escuela Secundaria 

No. 100 Mtra. Adelina Navarro Bejines. ATENTAMENTE 

“SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN” “2012, Año de 

la equidad ente mujeres y hombres” “2012, Centenario 

del Palacio de Gobierno Municipal” 19 DE MARZO DEL 

2012 LIC. ROBERTO CHÁVEZ DEL TORO Regidor 

Presidente de la  H. Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal  VOCALES:  Lic. José de Jesús Núñez 

González Lic. Ana Isabel Oceguera Cortés Lic. Alejandro 

Federico Medina del Toro  Ing. Alejandro Rodríguez Retolaza  

PROF. GUADALUPE MARTINEZ QUINTERO Regidor 

Presidente de la H. Comisión Edilicia de Cultura, Educación y 

Festividades Cívicas. VOCALES: Prof. Jesús Anaya Trejo 

Lic. Ana Isabel Oceguera Cortés Mtra. Delia Refugio 

González Gómez. FIRMAN” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

C. Regidor José Guadalupe Martínez Quintero: Nada más 

para efectos de los proyectos propios de la Secretaría de 

Educación tiene que ser la donación a la Secretaría de 

Educación no propiamente a la Secundaria Técnica como 

dependiente de la Secretaría de Educación Jalisco entonces 

se tendría que hacer la corrección en ese sentido. C. Regidor 

Alejandro Rodríguez Retolaza: Gracias, buen día a todos 

de nuevo. La situación que comenta el Maestro Guadalupe sí 

es atinada, yo creo que aquí ahorita lo conducente sería 

avisarle a la Directora de la Secundaria 100 cien, para que a 

través de ella tenga comunicación con sus autoridades y que 

se haga el destino correcto de la donación, que no sea 

exactamente Ayuntamiento-Escuela. C. Regidora Delia 

Refugio González Gómez: Gracias. Lo que dicen aquí que 

se instruya al Departamento de Sindicatura, ahí en el 
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documento de donación debe de especificar para qué es y 

una vez que se le otorga a la Secretaría de Educación Jalisco 

a su vez hace un comodato a la Secundaria Técnica 

entonces ese es el mecanismo. C. Regidor José Guadalupe 

Martínez Quintero: Son cuestiones técnicas nada más en 

respecto de esto y también comentarles que estuvo conmigo 

el día de ayer el Maestro Refugio Palomino de la Mora, Jefe 

de Planeación de la DRSE y tendrá que ser también 

notificada esa área para lo conducente. C. Regidor Jesús 

Anaya Trejo: Gracias Señor Secretario. Aunado a lo que dice 

Delia, efectivamente por eso estuvimos de acuerdo en el 

Dictamen de que se condicionara a la construcción del 

espacio en un año y que fuera única y exclusivamente para el 

servicio educativo, si esto no sucede pues entonces se 

tendría que incorporar de nuevo y sobre todo tomando en 

consideración que se había hecho mención en la Sesión 

anterior de que ya existía un presupuesto para esa 

construcción el cual la Comisión no tiene conocimiento más 

sin embargo se tiene que hacer  la donación del terreno para 

que se realice esa construcción. C. Regidor Gustavo Leal 

Díaz: Nada más para informarles que se tiene el presupuesto 

aprobado, el recurso radicado y el proyecto ejecutivo 

elaborado entonces no creo que haya ningún problema para 

que esto camine bien y el Arquitecto asignado por CAPECE y 

veo que va a caminar ese punto, agradecerles y felicitarles 

porque son cuestiones que de verdad le abonan al desarrollo 

de Zapotlán, esa Escuela que es la número 1 uno en la 

Región en muchos aspectos, todos los que tenemos a 

nuestros niños en Escuelas Públicas queremos que estén ahí 

y agradecerles porque estos son los caminos que debe de 

tomar un Cuerpo Colegiado de hacer lo mejor por Zapotlán, 
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gracias a los que intervinieron en la elaboración de éste 

Dictamen. C. Regidor Roberto Chávez del Toro: Nada más 

compañeros para puntualizar y entonces la corrección de la 

persona moral exactamente a la que se va a realizar la 

donación es la Secretaría de Educación Jalisco y el destino 

sería instalaciones educativas. C. Regidor Alejandro 

Federico Medina del Toro: Gracias Señor Secretario. Nada 

más para mencionarles que en el Dictamen en el segundo 

punto por eso dice que autorizamos una donación 

condicionada; lo que decía el compañero Jesús y la Maestra 

Delia, gracias. C. Secretario General Provisional y Síndico 

Municipal José de Jesús Núñez González: Yo quiero hacer 

una acotación respecto a esto porque el valor de las 

escrituras no se está poniendo, porque muchas veces nos 

requieren que el Ayuntamiento las pague y en esta ocasión 

quisiera que quedara asentado que el costo de las escrituras 

sea a cargo de la Secundaria 100 cien ó de la Secretaría de 

Educación Pública. C. Regidora Delia Refugio González 

Gómez: Gracias. Comentarle al compañero al Arquitecto 

Gustavo que es preocupación de todos los que estamos aquí, 

todos los estudiantes de Educación  Básica, Media y Superior 

de éste Municipio e independientemente si es la número uno 

ó no, tenemos que darle la atención a todos los niños y 

jóvenes del Municipio para que tengan instalaciones dignas. 

C. Secretario General Provisional  y Síndico Municipal 

José de Jesús Núñez González: ¿Algún otro comentario 

Señores Regidores?….. De lo contrario vamos a cerrar el 

punto para su discusión, quienes estén en la afirmativa de 

aprobar el presente punto con todas las anotaciones 

realizadas, favor de manifestarlo levantando su mano… 14 
votos, aprobado por unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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DÉCIMO PUNTO: Autorización de la priorización de obra y 

distribución financiera del fondo de aportaciones para la 

Infraestructura Social Municipal, Ejercicio Presupuestal 2012 

dos mil doce. Motiva el C. Presidente Municipal Anselmo 

Ábrica Chávez. C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica 

Chávez: H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. PRESENTE. 

ANSELMO ABRICA CHAVEZ, en mi carácter de Presidente 

Municipal del Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el 

Grande, Jalisco, al amparo de lo dispuesto por los artículos 

115 Constitucional, 1,2,3,73,77,85,86 y demás relativos de la 

Constitución Política del Estado de Jalisco, 1,2,3,27,29,47 y 

68, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública 

Municipal del Estado de Jalisco, presento a la consideración 

de este Pleno la solicitud suscrita por  el Lic. Alfonso Fregoso 

Vargas Jefe del COPLADEMUN respecto a la, 

“AUTORIZACIÓN DE  LA PRIORIZACION DE OBRA Y 

DISTRIBUCIÓN FINANCIERA DEL FONDO DE 

APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL 

MUNICIPAL, EJERCICIO PRESUPUESTAL 2012” de 

conformidad con la siguiente EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: 1. 

La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en 

su artículo 115 establece que cada municipio será gobernado 

por un Ayuntamiento que será integrado por Servidores 

Públicos electos mediante el voto ciudadano y que cada 

Municipio se encuentra investido de personalidad jurídica y 

patrimonio propio, lo que es reiterado por la Constitución 

Política del Estado de Jalisco, en sus artículos 73, 77, 80, 88 

y relativos, que señalan que el Municipio libre es la base de la 

organización política y administrativa del Estado de Jalisco. 2. 

Tras analizar el oficio numero 116/2012 enviado por parte del  
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Jefe del COPLADEMUN Lic. Alfonso Fregoso Vargas, de 

fecha 27 de abril del presente año, en el cual me remite 

propuesta de priorización de obra y distribución financiera del 

fondo de aportaciones para la infraestructura social 

municipal, de los programas HABITAT Y RAMO 33 

respectivamente en el marco de las reglas de operación y 

lineamientos específicos 2012. 3. En este orden de ideas se 

adjunta la tabla de distribución financiera, misma que detalla 

las acciones sociales y obras de mejoramiento del entorno 

urbano priorizadas de conformidad a las necesidades 

prioritarias en el municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. 4. 

De acuerdo al cálculo plasmado en la tabla adjunta 

identificada como formato 1.10,  el techo financiero se 

cuantifica en $10´229.265.30 (DIEZ MILLONES 

DOSCIENTOS VEINTINUEVE MIL DOSCIENTOS SESENTA 

Y CINCO PESOS 30/100 M.N.), sin  aportación municipal, de 

ahí la conveniencia de esta autorización.  5. Se hace la 

aclaración que en la sesión ordinaria número 42 de fecha 24 

de abril del año en curso, mediante punto de acuerdo 

plenario número 07, se aprobó el financiamiento municipal de 

la aportación local a las obras de infraestructura prioritarias 

del programa HABITAT del ejercicio presupuestal 2012, 

correspondientes a las primeras 22 obras señaladas en la 

tabla adjunta identificada como formato 1.10. Por todo lo 

anteriormente expuesto, se propone para su discusión y en 

su caso aprobación los siguientes: ACUERDOS: PRIMERO.- 

Se autoriza y aprueba en lo general y en lo particular la 

priorización de obra y distribución financiera del fondo de 

aportaciones para la infraestructura social municipal, ejercicio 

presupuestal 2012, conforme a la tabla adjunta identificada 

como formato 1.10,  el techo financiero se cuantifica en 
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$10´229.265.30 (DIEZ MILLONES DOSCIENTOS 

VEINTINUEVE MIL DOSCIENTOS SESENTA Y CINCO 

PESOS 30/100 M.N.), así como el ejercicio del gasto en las 

obras priorizadas. SEGUNDO.-  Se autoriza y faculta al 

Presidente y Síndico Municipal, firmen los convenios de 

coordinación del programa HABITAT y Ramo 33 

respectivamente. TERCERO.- Notifíquese  a la Dirección de 

Obras Públicas y Planeación Urbana, a la Jefatura de 

COPLADEMUN, y a la Tesorería Municipal los presentes 

acuerdos. ATENTAMENTE “SUFRAGIO EFECTIVO, NO 

REELECCIÓN” “2012, AÑO DE LA EQUIDAD ENTRE 

MUJERES Y HOMBRES” “2012, CENTENARIO DEL 

PALACIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL” Ciudad Guzmán, 

Mpio. de Zapotlán el Grande, Jal., mayo 07 de 2012  EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL C.P. LIC ANSELMO ABRICA 

CHAVEZ. FIRMA” (La tabla se encuentra dentro del libro 

de antecedentes de dicha Acta). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

C. Secretario General Provisional  y Síndico Municipal 

José de Jesús Núñez González: Algún comentario Señores 

Regidores… De lo contrario vamos a cerrar el punto para su 

discusión, quienes estén en la afirmativa de aprobarlo, favor 

de manifestarlo levantando su mano…. 14 votos, aprobado 
por unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
UNDÉCIMO PUNTO: Punto de Acuerdo Económico que 

autoriza dar cumplimiento a los Convenios celebrados con la 

Unión de Colonos Ferrocarrileros del Sur de Jalisco 

Asociación Civil. Motiva el C. Secretario General Provisional y 

Síndico Municipal José de Jesús Núñez González. C. 

Secretario General Provisional y Síndico Municipal José 

de Jesús Núñez González: PUNTO DE ACUERDO 

ECONÓMICO QUE AUTORIZA DAR CUMPLIMIENTO A 
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LOS CONVENIOS CELEBRADOS CON LA “UNIÓN DE 

COLONOS FERROCARRILEROS DEL SUR DE JALISCO 

A.C.” H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO PRESENTE De 

conformidad en lo por los artículos 115 fracción ll de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 77 

fracción IV, 86 de la Constitución Política del Estado de 

Jalisco,  y con las atribuciones conferidas en el artículo 87 

fracción III del Reglamento Interior del Ayuntamiento de 

Zapotlán el Grande, Jalisco, se presenta ante el pleno del 

Ayuntamiento PUNTO DE ACUERDO ECONÓMICO QUE 

AUTORIZA DE DAR CUMPLIMIENTO A LOS CONVENIOS 

CELEBRADOS CON LA UNIÓN DE COLONOS 

FERROCARRILEROS DEL SUR DE JALISCO A.C. con base 

a los siguientes  ANTECEDENTES: I. Que la Constitución 

Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 115 

establece que cada municipio será gobernado por un 

Ayuntamiento, que cada Municipio se encuentra investido de 

personalidad jurídica y patrimonio propio.  II.  Que de durante 

la Liquidación de Ferrocarriles Nacionales de México, 

Organismo Público Descentralizado del Gobierno Federal, el 

Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, adquirió la mayor 

parte de terrenos que constituía el antiguo patio de 

maniobras de la Estación de Ferrocarril de esta ciudad, 

predios ubicados a partir del Kilometro 420 al 426 

correspondientes a la línea 1 división de Guadalajara a 

Manzanillo en el Municipio de Zapotlán el Grande Jalisco, 

habiendo adquirido un promedio de 41 hectáreas de 

superficie de las cuales actualmente existe un remanente 

superior a las 30 hectáreas donde hoy se localiza diverso 

equipamiento municipal y terrenos para proyectos como son 
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el Recinto Ferial, el centro para la Cultura y las artes “José 

Rolón”, la Unidad deportiva “Juan José Arreola”, el Corralón 

Municipal entre otros.  III. Durante la Liquidación de que se 

ha hablado, también estuvieron gestionando al mismo tiempo 

para la adquisición la iniciativa privada, entre los cuales se 

encontraban dos grupos de ferrocarrileros: Comité 

Independiente de Ferrocarrileros Jubilados Pensionados 

y Colonos de la República mexicana asociación Civil, y la 

Unión de Colonos Ferrocarrileros del Sur de Jalisco A.C., 

habiendo obtenido la primera mencionada la adjudicación por 

compra de los polígonos 3a, 3e, 3f y 3j, sin embargo el 

segundo de los mencionados no tuvo la misma suerte, no 

obstante de que los integrantes de dicha asociación en sus 

calidades de viudas, pensionados y jubilados del extinto 

Ferrocarriles Nacionales de México, se encontraban desde 

hace mucho tiempo en posesión de los terrenos de 

ferrocarriles nacionales en este Municipio, toda vez que 

según decreto que extingue el OPD Ferrocarriles Nacionales 

de México, publicado en el Diario Oficial de la Federación con 

fecha 4 de Junio del año 2001, en su artículo 2 fracción IV, 

establecía que la desincorporación de los activos les 

correspondía a los jubilados y pensionados de la empresa 

que estuvieran en posesión legítima. IV. Por lo que una vez 

que el Municipio realizó la compra de la mayoría de los 

terrenos inició las gestiones y negociaciones para la 

desocupación y entrega de dichos terrenos al Municipio, 

entre los cuales se llevaron a cabo convenios de 

desocupación entre el Representante Legal, de la Unión de 

Colonos Ferrocarrileros del Sur de Jalisco A.C., y 

Administraciones Municipales que nos antecedieron;  se 

adquirieron diversos compromisos como el de otorgarles los 
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servicios básicos del fraccionamiento donde los costos se 

pagaran 50% la asociación y 50% el Municipio establecidos 

en el “Convenio de Ubicación, Regularización Urbanización y 

Desarrollo Interinstitucional”, celebrado en la Administración 

Municipal 2001-2003, de fecha 13 de enero de 2003, mismo 

que fue aprobado en el punto vario “E” de la Sesión Ordinaria 

de Ayuntamiento celebrada el día 15 de enero del año 2003; 

existiendo también el compromiso y obligación de enajenarle 

a dicha asociación terreno con superficie de 10,000 metros 

cuadrados a un precio social de $82.90 pesos por metro 

cuadrado, precio éste considerado a cómo el Municipio 

adquirió de Ferrocarriles Nacionales la mayor parte de los 

terrenos, lo cual consta en el décimo punto de acuerdo de la 

sesión Ordinaria Número 6 de fecha 31 de Marzo del año 

2005. V. Además de dicho compromiso con la asociación, el 

predio considerado como polígono 3/F actualmente 

propiedad del Municipio,  el predio se encuentra parcialmente 

ocupado en una superficie aproximada a los 3000 m2, por el 

señor Adelaido Galván Villalvazo, miembro de la Unión de 

Colonos, mediante punto de acuerdo no. 12 tratado en 

Sesión Pública Ordinaria de fecha 11 de marzo del año 2009, 

se autorizó entregarle en calidad de donación por 

indemnización una superficie de 500.00 metros cuadrados 

dentro de la urbanización que para tal efecto se desarrolle 

para la Unión de Colonos Ferrocarrileros del Sur de 

Jalisco A.C. VI. Toda vez, que no obstante los acuerdos 

celebrados durante varias administraciones, el Ayuntamiento 

de Zapotlán el Grande, Jalisco, no se encontraba en 

condiciones de dar cumplimiento debido a que no se contaba 

con el título de propiedad del terreno previsto para el 

desarrollo urbanístico y por tanto la venta del referido terreno, 
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sin embargo derivado a que con fecha 9 de febrero del año 

2011, se recibió bajo la calidad de donación a favor de este 

Ayuntamiento los polígonos considerados como 3/E y 3/F, 

según consta en escritura pública no. 9941 levantada ante la 

fe del notario público no. 1 de la Municipalidad de la 

Magdalena, Jalisco, Lic. Juan Peña Razo, y que ambos 

suman la superficie de 10,502.67 metros cuadrados, se 

solicitó a la Dirección de Obras Públicas analizara  la 

posibilidad de desarrollar el proyecto urbanístico para cumplir 

con dichos compromisos. VII. Así las cosas, y previos los 

trámites señalados por el Código Urbano del Estado de 

Jalisco, así como los puntos de ayuntamiento y obligaciones 

celebrados en diversas administraciones con la Unión de 

Colonos Ferrocarrileros del Sur de Jalisco A.C., ésta 

administración se encuentra en condiciones de dar cabal 

cumplimiento a los compromisos adquiridos tanto con la 

citada Asociación como con el C. Adelaido Galván Villalvazo.  

CONSIDERANDO Por todo lo anteriormente expuesto y en 

cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 88 de la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal.   

ACUERDOS: PRIMERO:  Se apruebe la desincorporación 

del dominio público  y la incorporación a bienes del dominio 

privado, respecto de los polígonos 3/E y 3/F, a efecto de que 

se cumplan los compromisos adquiridos con la Unión de 

Colonos Ferrocarrileros del Sur de Jalisco A.C. y Adelaido 

Galván Villalvazo. SEGUNDO: Se ratifique que derivado de 

las negociaciones, acuerdos y obligaciones de diversas 

administraciones, se establezca como precio social por metro 

cuadrado la cantidad de $82.60 de una superficie de 10,000 

metros cuadrados bajo la calidad de compraventa  a la Unión 

de Colonos Ferrocarrileros del Sur de Jalisco A.C. y se 
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otorgue en donación por indemnización una superficie de 500 

metros cuadrados al C. Adelaido Galván Villalvazo. 

TERCERO: Se instruye al Presidente Municipal, Secretario 

General y Síndico, Encargada de la Hacienda Pública 

Municipal y Director de Obras Públicas y Desarrollo Urbano 

dar cabal cumplimiento al presente acuerdo, y los  celebrados 

en punto vario “E” de fecha 15 de enero del año 2003, punto 

No. 10 de fecha 31 de marzo de 2005, punto no. 12  de fecha 

11 de marzo del año 2009, punto 8 de fecha 2 de diciembre 

del año 2009 y demás relativos a los compromisos con la 

Unión de Colonos de Ferrocarrileros del Sur de Jalisco A.C. 

CUARTO: Se autoriza al C. Presidente Municipal L.C.P. 

Anselmo Ábrica Chávez, Secretario General y Síndico Lic. 

José de Jesús Nuñez González a suscribir  las escrituras 

correspondientes, así como la documentación inherente al 

cumplimiento de dichos acuerdos. QUINTO: Se instruye a la 

Dirección de Obras Públicas y Desarrollo Urbano para que 

emita las autorizaciones y documentación necesario para la 

urbanización del fraccionamiento, en cumplimiento a los 

compromisos adquiridos con la Unión de Colonos 

Ferrocarrileros del Sur de Jalisco, A.C. SEXTO: Se autoriza 

la desincorporación del patrimonio municipal de los polígonos  

3/E y 3/F, según consta en escritura pública no. 9941 

levantada ante la fe del notario público no. 1 de la 

Municipalidad de la Magdalena, Jalisco, Lic. Juan Peña Razo, 

por la superficie de 10,502.67 metros cuadrados. 

ATENTAMENTE “SUFRAGIO EFECTIVO. NO 

REELECCIÓN” “2012, AÑO DE LA EQUIDAD ENTRE 

MUJERES Y HOMBRES” “2012, CENTENARIO DEL 

PALACIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL” Ciudad Guzmán, 

Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, Mayo 15 de 2012. 
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EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. JOSÉ DE JESÚS NUÑEZ 

GONZÁLEZ FIRMA” Les he de mencionar que éstos 

convenios fueron en la Administración de Luis Carlos Leguer 

pero nunca se les pudo dar cumplimiento porque no teníamos 

las escrituras, por lo tanto ya las tenemos y es la fracción que 

está entre del canal y la colonia C.T.M. ¿Algún comentario 

Señores Regidores?… De lo contrario vamos a cerrar el 

punto para su discusión, quienes estén en la afirmativa de 

aprobarlo, favor de manifestarlo levantando su mano…. 14 
votos, aprobado por unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
DUODÉCIMO PUNTO: Dictamen Final de la comisión Edilicia 

de Calles, Alumbrado Público y Cementerios, que autoriza el 

nombramiento de las arterias viales del “Fraccionamiento las 

Flores” Motiva el C. Regidor Pedro Morales Eusebio. PUNTO 

RETIRADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

DÉCIMO TERCER PUNTO: Punto de Acuerdo para autorizar 

corrección al punto de acuerdo No. 18 dieciocho aprobado en 

Sesión Ordinaria de Ayuntamiento No. 41 cuarenta y uno. 

Motiva el C. Regidor Pedro Morales Eusebio. C. Regidor 

Pedro Morales Eusebio: HONORABLES REGIDORES DEL 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO 

DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO Quien motiva y 

suscribe la presente C. PEDRO MORALES EUSEBIO 

Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Calles, 

Alumbrado Público y Cementerios del Ayuntamiento de 

Zapotlán el Grande, con fundamento a lo establecido en el 

artículo 77 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 

en los artículos 41, 49, 50 de la Ley de la Administración 

Pública Municipal para este estado, así como los artículos 40, 

47, 63 y 92 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de 

Zapotlán el Grande Jalisco, y fundamentado en las 
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siguientes; EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: I.- Con fundamento 

en el artículo 115 constitucional, que establece que los 

Estados adoptaran para su régimen interior, la Forma de 

Gobierno Republicano, Representativo y Popular, teniendo 

como base  de su división territorial y de su organización 

política y administrativa el Municipio Libre, lo que establece 

tres niveles de Gobierno, la  Federación el Estado y los 

Municipios, por tanto es facultad de este cuerpo colegiado al 

tener personalidad jurídica y patrimonio o propio y facultades 

para aprobar los bandos de policía y gobierno, los 

reglamentos circulares y disposiciones administrativas que 

organicen la Administración Pública Municipal y regulen los 

procedimientos y funciones y Servicios públicos de nuestra 

competencia. II.- Dado que en la sesión de ayuntamiento 

numero 41, en el punto 18 se autorizó dejar el nombre de 

calle Prolongación Colón, en lugar de calle Libertad, dentro 

de la colonia Morelos y siendo que el Nombre de tal arteria se 

había venido nombrando como Prol. Avenida Cristóbal Colón. 

Es por lo antes expuesto que se requiere realizar la 

aclaración pertinente, lo anterior para no generar un 

menoscabo en los intereses  de los avecindados. 

CONSIDERANDOS: I.- Es consideración de que los motivos 

expuestos con antelación son suficientes y se considera 

importante para que los avecindados del lugar tengan certeza 

jurídica respecto de su domicilio y de sus documentos, 

encontramos plenamente fundado y motivado el punto aquí 

descrito, es por lo antes expuesto que propongo a este H. 

Pleno de Ayuntamiento, para su discusión y en su caso 

aprobación el siguiente punto de; ACUERDO: UNICO.- Se 

autorice el nombre de Prolongación Avenida Cristóbal Colón 

(entre las calles and. Sur y Narciso Mendoza) subsanando el 
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punto 18 aprobado en sesión de Ayuntamiento No. 41. 

ATENTAMENTE SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN 

CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, 

JALISCO, 14 DE MAYO DE 2012 C. Pedro Morales Eusebio 

Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Calles, 

Alumbrado Público y Cementerios. FIRMA” - - - - - - - - - - -          

C. Secretario General Provisional  y Síndico Municipal 

José de Jesús Núñez González: Señores Regidores si 

hubiera algún comentario….  De lo contrario vamos a cerrarlo 

para su discusión, quienes estén en la afirmativa de 

aprobarlo, favor de manifestarlo levantando su mano…. 14 
votos, aprobado por unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -     
DÉCIMO CUARTO PUNTO: Punto de Acuerdo para girar 

exhortación al H. Departamento de Tránsito y Vialidad del 

Gobierno del Estado, para que realice en nuestro Municipio 

trabajo de prevención. Motiva el C. Regidor Leónides Antonio 

López Vázquez. C. Regidor Leónides Antonio López 

Vázquez: HONORABLE REGIDORES DEL H. 

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 

ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO Quien motiva y suscribe 

la presente C. LEONIDES ANTONIO LOPEZ VAZQUEZ, 

Presidente de la Comisión Edilicia de Estacionamientos, del 

Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, con fundamento a lo 

establecido en el artículo 77 de la Constitución Política del 

Estado de Jalisco, en los artículos 41, 49, 50 de la Ley de la 

Administración Pública Municipal para este estado, así como 

los artículos 40, 47, 59, 87 y 92 del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento de Zapotlán el Grande Jalisco, y fundamentado 

en la siguiente; EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: I.- Con 

fundamento en el artículo 115 constitucional, que establece 

que los Estados adoptarán para su régimen interior, la Forma 
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de Gobierno Republicano, Representativo y Popular, 

teniendo como base de su división territorial y de su 

organización política y administrativa el Municipio Libre, lo 

que establece tres niveles de Gobierno, la Federación el 

Estado y los Municipios, por tanto es facultad de este cuerpo 

colegiado al tener personalidad jurídica y patrimonio o propio 

y facultades para aprobar los bandos de policía y gobierno, 

los reglamentos circulares y disposiciones administrativas 

que organicen la Administración Pública Municipal y regulen 

los procedimientos y funciones y Servicios públicos de 

nuestra competencia. II.- El cuerpo de Regidores que aquí 

nos encontramos, hemos sido electos mediante un ejercicio 

constitucional democrático y ha sido a través de un voto de 

confianza para que administremos las pertenencias e 

ingresos de nuestro municipio y de nuestros conciudadanos, 

de ahí que los que integramos este cuerpo colegiado 

estamos obligados a velar el buen uso de los bienes de 

nuestro municipio y de la adecuada aplicación de los 

recursos. Tomando en cuenta la anterior exposición de 

motivos se llega a los siguientes: CONSIDERANDOS: I.- 

Este cuerpo de regidores que integramos el H. Ayuntamiento 

Constitucional fuimos electos por los ciudadanos quienes nos 

confiaron la guardia y custodia del Patrimonio Municipal, así 

mismo nos dieron su confianza para gobernar en beneficio de 

sus intereses, por lo tanto es nuestra obligación encontrarnos 

en constante observancia de las obras y del actual de los 

servidores públicos dentro de nuestro Municipio. II.- Dado 

que algunos ciudadanos se han acercado con el de la voz, 

con el argumento de que son hostigados por agentes de 

tránsito que se  colocan a las salidas de la ciudad, que si bien 

es cierto que inhiben los malos hábitos de los conductores, 
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también es cierto que pareciera estar cazando sujetos, por 

ello, es importante que se gire atenta Exhortación al 

honorable departamento de tránsito y vialidad del estado para 

que en lugar de hacer un trabajo en las salidas de 

hostigamiento, tengan a bien manejar un trabajo preventivo 

en el que se genere un buen habito de prevención de 

accidentes y seguridad vial. Es por lo antes expuesto que 

propongo a este H. Pleno de Ayuntamiento, para su discusión 

y en su caso aprobación el siguiente punto de; ACUERDO: 

UNICO.- Se gire atenta Exhortación al honorable 

departamento de Tránsito y vialidad del gobierno del estado 

para que realice un trabajo en nuestro municipio de 

prevención, sin estar multando indiscriminadamente, así 

mismo se conduzca con respeto a la ciudadanía. 

ATENTAMENTE SUGRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN 

CD. GUZMAN, MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE, 

JALISCO, 14 DE MAYO DE 2012 C. LEONIDES ANTONIO 

LOPEZ VAZQUEZ Regidor Presidente de la Comisión 

Edilicia de Estacionamientos. FIRMA” Quisiera agregar un 

comentario nada más respecto a éste punto y decirles que 

cada día son más las personas que se han acercado con el 

de la voz y con muchos de los compañeros Regidores porque 

es cierto que mucha gente se va con la finta y piensan que 

los Agentes de Tránsito que están en las entradas de Ciudad 

Guzmán pertenecen al Municipio lo cual es desconocimiento 

de la gente y quiero decirles que lamentablemente es cierto 

que las personas que salen más perjudicadas son las de 

escasos recursos, las que traen un vehículo en ciertas 

condiciones que a veces no tienen ni siquiera para el 

cinturón, que deberían de ponérselo porque también es una 

cuestión preventiva pero a lo que voy en concreto es que 
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éstos Señores sacan el Artículo donde dicen si yo lo 

infracciono a Usted ésta le va a costar alrededor de los 

$1,000.00 (Un mil pesos 00/100 m.n.) y esto provoca que se 

preste mucho para la extorsión. Yo creo que si debemos 

hacer un exhorto muy claro y concreto a Tránsito Municipal 

del Estado porque incluso nosotros y su servidor estamos de 

ir y hacer una clausura simbólica  a las Oficinas de Tránsito 

para que hagan algo al respecto. A lo mejor el Director de 

Tránsito de aquí no está enterado de lo que sus elementos 

hacen a sus espaldas, sería todo. C. Presidente Municipal 

Anselmo Ábrica Chávez:  Nada más una pequeña 

intervención en este sentido, creo que efectivamente el punto 

pone el compañero Regidor Antonio, ha sido un clamor social 

y quiero felicitarlo porque efectivamente sí han llegado quejas 

también a la Presidencia y con éste punto que acabas de 

comentar creo que le vamos a poner un alto a esa situación 

porque hay muchas quejas de extorsión y efectivamente no 

hacen su trabajo sino que se dedican a extorsionar y la 

verdad éste punto va a servir mucho para que nosotros lo 

mandemos al Secretario de Vialidad del Estado para que se 

dé cuenta de lo que hacen sus elementos porque también a 

lo mejor es de reconocer que tal vez él no se ha dado cuenta 

pero es muy bueno éste punto y quiero felicitar al compañero 

Regidor, gracias. C. Regidor Alejandro Federico Medina 

del Toro: Sólo quiero hacer un comentario, la multa por no 

traer cinturón costaba un salario mínimo, si la pagabas antes 

de 10 diez días te salí en $25.00 (Veinticinco pesos 00/100 

m.n.) y ahora subió a $1,250.00 (Un mil doscientos cincuenta 

pesos 00/100 m.n.) y ésta cantidad si es muy gravoso para la 

gente que no tiene recursos. C. Regidor Gustavo Leal Díaz:  
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Nada más saber en el sentido en que se va a mandar porque 

si es un exhorto para que cumplan con su obligación porque 

no creo que sea bueno que se retiren del lugar porque sí 

están actuando en prevención, nada más para cuidar el 

sentido en que se manda el exhorto y felicitar a mi 

compañero Toño que es un luchador social. C. Secretario 

General Provisional  y Síndico Municipal José de Jesús 

Núñez González: Señores Regidores, si ya no hubiera más 

comentarios, vamos a cerrar el punto para su discusión, 

quienes estén en la afirmativa de aprobarlo, favor de 

manifestarlo levantando su mano…. 14 votos, aprobado por 
unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -           
DÉCIMO QUINTO PUNTO: Dictamen Final de la Comisión 

Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, Limpia, 

Áreas Verdes, Medio Ambiente, Ecología y Calles, Alumbrado 

Público y Cementerios, que autorizan que el Ayuntamiento 

concrete el Crédito ante la arrendadora AB&C LEASING de 

México, S.A.P.I. de C.V. Autorizado por el Fideicomiso No. 

2145 para el proyecto de cambio de luminarias del Programa 

CONUEE. Motiva el C. Regidor Alejandro Federico Medina 

del Toro. C. Regidor Alejandro Federico Medina del Toro:  

DICTAMEN FINAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

HACIENDA PUBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL, 

LIMPIA, AREAS VERDES, MEDIO AMBIENTE Y 

ECOLOGÍA Y CALLES, ALUMBRADO PUBLICO Y 

CEMENTERIOS, QUE AUTORIZAN QUE EL 

AYUNTAMIENTO CONTRATE EL CREDITO ANTE LA 

ARRENDADORA AB&C LEASING DE MEXICO, S.A.P.I. DE 

CV., AUTORIZADO POR EL FIDEICOMISO No 2145 PARA 

EL PROYECTO DE CAMBIO DE LUMINARIAS DEL 

PROGRAMA CONUEE. HONORABLES REGIDORES DEL 
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO 

DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.  LOS QUE 

INTEGRAMOS LAS COMISIONES DE HACIENDA 

PUBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL, LIMPIA, AREAS 

VERDES, MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGÍA Y CALLES, 

ALUMBRADO PUBLICO Y CEMENTERIOS, en nuestro 

carácter de Regidores del H. Ayuntamiento Constitucional de 

Zapotlán el Grande, Jalisco, mediante el presente ocurso, y 

en uso de las facultades que nos confiere el artículo 115 

Constitucional, 1,2,3, 4,77,78,79,80,81, 82,85 y demás 

relativos de la Constitución Política del Estado de Jalisco 

1,2,10,27,28,29,30,37,38,40,41,47,49 y demás relativos de la 

Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del 

Estado de Jalisco, artículos 40, 47, 51, 87 y 104,106, 109 y 

demás relativos y aplicable del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento de Zapotlán el Grande Jalisco, comparecemos 

a  presentar conforme a los requisitos del numeral 107 el 

siguiente DICTAMEN FINAL DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE HACIENDA PUBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL, 

LIMPIA, AREAS VERDES, MEDIO AMBIENTE Y 

ECOLOGÍA Y CALLES, ALUMBRADO PUBLICO Y 

CEMENTERIOS, QUE AUTORIZAN QUE EL 

AYUNTAMIENTO CONTRATE EL CREDITO ANTE LA 

ARRENDADORA AB&C LEASING DE MEXICO, S.A.P.I. DE 

CV., AUTORIZADO POR EL FIDEICOMISO No 2145 PARA 

EL PROYECTO DE CAMBIO DE LUMINARIAS DEL 

PROGRAMA CONUEE. fundamentado en la siguiente: 

EXPOSICION DE MOTIVOS: I.- Con fundamento en el 

artículo 115 constitucional, que establece que los Estados 

adoptaran para su régimen interior, la Forma de Gobierno 

Republicano, Representativo y Popular, teniendo como base 
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de su división territorial y de su organización política y 

administrativa el Municipio Libre, lo que establece tres niveles 

de Gobierno, la Federación el Estado y los Municipios, por 

tanto es facultad de este cuerpo colegiado al tener 

personalidad jurídica y patrimonio o propio y facultades para 

aprobar los bandos de policía y gobierno, los reglamentos 

circulares y disposiciones administrativas que organicen la 

Administración Pública Municipal y regulen los 

procedimientos y funciones y servicios públicos de nuestra 

competencia, el dar respuesta a las necesidades y reclamos 

sociales de los habitantes de nuestro municipio. II.- En el 

numeral 51 del reglamento interior del Ayuntamiento de 

Zapotlán el Grande de  en sus apartados I, II, III, IV, VII Y 

VIII, Señala la importancia de proponer, analizar, estudiar y 

dictaminar las iniciativas tendientes a mejorar el servicio del 

alumbrado público del municipio. Tomando en cuenta la 

anterior exposición de motivos se llega a los siguientes 

CONSIDERANDOS: 1.- El pasado día 24 de Abril de la 

presente anualidad en la sesión ordinaria de ayuntamiento 

Numero 42 en su punto once que manifiesta autorizar por 

parte de este cuerpo edilicio contratar el crédito de Banobras, 

con el objetivo de realizar cambio de luminarias en esta 

municipalidad. Mismo que fue votado por mayoría en el 

sentido de que se enviara a comisiones. 2.- posteriormente 

de haberse reunido y discernido lo necesario respecto de la 

temática plasmada en el cuerpo del presente dictamen, se 

acuerda por la mayoría de los regidores que concurren a la 

sesión, que es benéfico para la comunidad realizar el cambio 

de luminarias, así como contratar el crédito con la 

arrendadora AB&C Leasing de México, S.A.P.I. de C.V. en 

lugar de contratar el crédito con Banobras. 3.- En el mismo 
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orden de ideas, y para efecto de realizar el contrato, se 

propone plasmar dentro del mismo, una clausula para que el 

pago del crédito aquí señalado no exceda la misma cifra que 

se verá reflejada en el ahorro que se estima, de acuerdo a las 

pruebas realizadas en un 63.5 %. 4.- Así mismo se hace ver 

que la empresa que reúne las condiciones de la Secretaria de 

Energía, que se encuentra certificada de manera 

Internacional y que satisface las normativas de la Comisión 

Nacional para el Uso Eficiente de la Energía (CONUEE) para 

la realización del trabajo de instalación y proveer las 

luminarias, es la empresa Advandix S. de R.L. de C.V. y que 

el crédito se encuentra estimado en 4.5 años siendo por la 

cantidad de 28,862,068.96 más IVA, otorgando del monto 

total del proyecto un 15 % a fondo perdido, para que el 

ayuntamiento disponga según su interés o necesidad, ello de 

acuerdo al fideicomiso No 2145 y del manual operativo de la 

conuee en su apartado 3.1.4 de los proyectos municipales. 

En los términos citados, se resuelve y  se somete para su 

discusión y en su caso aprobación el siguiente dictamen: 

PRIMERO.- Se dictamina favorable la contratación del crédito 

con la arrendadora AB&C Leasing de México, S.A.P.I. de 

C.V. en los términos planteados en el cuerpo del presente 

dictamen. SEGUNDO.- Se dictamina favorable que para la 

realización del trabajo de instalación y proveer las luminarias, 

sea la empresa Advandix S. de R.L. de C.V. omitiéndose la 

licitación y realizando la asignación directa por los motivos 

plasmados en el cuerpo del presente dictamen. TERCERO.- 

Se instruye al presidente, secretario y síndico y tesorera 

municipal para que suscriban y realicen los trámites 

necesarios y suficientes para dar cumplimiento a lo planteado 

en el cuerpo de este dictamen en lo general y en lo particular. 
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ATENTAMENTE SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN 

CD. GUZMAN, MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE, 

JALISCO, 13 DE MAYO DE 2012 Los integrantes de las 

Comisiones Edilícias de Hacienda Publica y Patrimonio 

Municipal, Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y 

Ecología y Calles, Alumbrado Público y Cementerios. 

ROBERTO CHAVEZ DEL TORO LIC. JOSE DE JESUS 

NUÑEZ GONZALEZ ANA ISABEL OCEGUERA CORTEZ 

ING. ALEJANDRO RODRIGUEZ RETOLAZA LIC. 

ALEJANDRO MEDINA DEL TORO ARQ. GUSTAVO LEAL 

DIAZ JOSE GUADALUPE MARTINEZ QUINTERO C. 

PEDRO MORALES EUSEBIO FIRMAN” - - - - - - - - - - - - - - -  

C. Regidora Xóchitl Margarita García Aguilar: Buenos 

días. Compañero Alejandro, nomás preguntarle ¿el contratar 

el crédito para las luminarias no afectaría la calificación en 

cuanto al Ayuntamiento para poder contratar otro, por el otro 

asunto que tenemos que resolver? C. Regidor Alejandro 

Federico Medina del Toro: Por eso cambiamos la 

arrendadora para no afectar nuestra cartera crediticia de 

BANORTE que son créditos diferentes porque éste es un 

crédito sustentable; es un crédito en el cual vas a invertir y lo 

vas a recuperar y después va a tener ahorros el 

Ayuntamiento y beneficios. En el caso de cualquier crédito 

normal que es para déficit no lo recuperas entonces son dos 

situaciones diferentes y por eso no le entramos al de 

BANOBRAS, le entramos a la arrendadora y se pone la 

clausula que dice que no rebasará el abono de la 

mensualidad del ahorro del recibo de Comisión Federal que 

obviamente es mucho más el ahorro pero se pone esa 

clausula para no afectar las finanzas públicas del 

Ayuntamiento. C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica 
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Chávez: Nomás como aclaración; ¿viene la tabla de 

amortización para hacer los pagos ó esa va a venir en el 

convenio a la hora que nos lo envíen? C. Regidor Alejandro 

Federico Medina del Toro: Esa va a venir en el convenio 

porque se cambió de arrendadora y le pusimos 4.5 años y el 

otro programa era de 8 ocho años entonces lo bajamos lo 

más corto posible pero en cuanto se haga el contrato la 

arrendadora nos presentará la tabla de amortizaciones. C. 

Presidente Municipal Anselmo Ábrica Chávez: Muy bien, 

entonces ya en su momento en el contrato vendrán todas las 

condiciones y ahí lo analizamos. C. Secretario General 

Provisional  y Síndico Municipal José de Jesús Núñez 

González: ¿Algún otro comentario Señores Regidores?... De 

lo contrario vamos a cerrar el punto para su discusión, 

quienes estén en la afirmativa de aprobarlo, favor de 

manifestarlo levantando su mano…. 14 votos, aprobado por 
unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -         
DÉCIMO SEXTO PUNTO: Asuntos varios. - - - - - - - - - - - - - -   

“A” Información del resultado del Concurso Municipal de 

Excelencia Educativa. Motiva C. Regidor José Guadalupe 

Martínez Quintero. C. Regidor José Guadalupe Martínez 

Quintero: Gracias. Compañeros Regidores, comunicarles 

que el pasado viernes 11 once de Mayo se llevó a cabo el 

Concurso de Excelencia Educativa en el cual participaron 12 

doce alumnos de nivel Secundaria en el Municipio y 

resultaron ganadores de ésta justa académica; 1º primer 

lugar: Ana Itzel López Romero de la Escuela Secundaria 

Alfredo Velazco Cisneros, 2º segundo lugar: Álvaro Rangel 

Ochoa del Colegio México y en 3º tercer lugar: Braulio Andrés 

Covarrubias Vargas del Colegio Cervantes. Estos 3 tres 

jóvenes serán los que participarán en el intercambio que se 
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hace cada verano con la Ciudad de Longmont Colorado y 

estarán integrándose a trabajar también con el Comité de la 

Ciudad Hermana en nuestro Municipio, de tal suerte que éste 

es el resultado y también quiero expresar en el uso de la voz  

el reconocimiento y agradecimiento a la Delegación Regional 

de Servicios Educativos quienes elaboraron, aplicaron y 

evaluaron el instrumento para poder tener nuevamente ese 

Concurso de Excelencia Educativa en su edición 2012 dos 

mil doce, es cuanto. C. Regidora Delia Refugio González 

Gómez: Gracias. Respecto del informe que nos da el 

compañero Guadalupe, felicitar a las Escuelas que sus 

alumnos obtuvieron los primeros lugares y con sorpresa 

estamos viendo que la Secundaria 5 cinco, la Estatal como la 

conocemos, es la del primer lugar y ahí están las otras dos 

escuelas que obtuvieron los primeros lugares entonces 

felicitar a las Escuelas de estos alumnos aunque este 

examen no califica, no evalúa todo lo que las Escuelas 

pueden aportar pero en este caso ahí está una muestra. C. 

Regidora Ana Isabel Oceguera Cortés: Comentarles que el 

Maestro Guadalupe como Presidente de la Comisión estuvo 

presente antes de iniciar el examen, su servidora estuvo al 

final a nombre del Gobierno Municipal y de la Comisión de 

Educación y comentarles que realmente es impresionante  la 

capacidad de éstos niños y bueno finalmente logró una mujer 

el primer lugar, no por situaciones de género pero la verdad 

de las pocas mujeres que participaron en este concurso y nos 

dio muchísimo gusto saber que una Escuela Pública se 

llevara el primer lugar, el segundo lugar el  Colegio México y 

en tercero el Colegio Cervantes. ¿Por qué  mi intervención? 

Comentarles que ya tuvimos una plática precisamente con 

Marieta de Ciudades Hermanas que prácticamente ya está 
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pasando la estafeta a Perla Gómez que es una mexicana que 

ese está haciendo ya cargo del programa en Estados Unidos, 

ya lo comentamos con el Presidente Municipal y comentarles 

a todos Ustedes que aparte de las 8 ocho computadoras que 

nos van a mandar de Longmont para estudiantes destacados 

del Municipio también se van a enviar otras 8 ocho 

computadoras donde éste Comité de Ciudades Hermanas de 

Longmont nos está pidiendo que sea en un área pública, 

platicándolo con el Presidente Municipal veíamos la 

posibilidad de que pudiera ser la Biblioteca Municipal Mauro 

Velazco para que todos los ciudadanos, los niños, los 

jóvenes puedan tener acceso a las computadoras y de hecho 

comentarles que si hay alguna mejor sugerencia de igual 

forma lo podemos contemplar por parte de alguno de 

Ustedes compañeros Regidores. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -       

“B” Información sobre el Instituto Municipal de la Mujer. 

Motiva C. Regidora Delia Refugio González Gómez. C. 

Regidora Delia Refugio González Gómez: Gracias. 

Comentarles que el Instituto Jalisciense continua apoyando al 

Instituto Municipal de la Mujer aquí en Zapotlán y nos acaban 

de informar que nos van a entregar en donación 4 cuatro 

mamparas, 1 un escritorio, 4 cuatro sillas, 1 una base 

telefónica y 4 cuatro teléfonos que van a servir para dar un 

mejor servicio en el Instituto Municipal de la Mujer 

Zapotlense. Tenemos otro detalle que es el asunto de la firma 

de los cheques para los recursos del Instituto, los firmaba el 

Secretario el Licenciado Orozco, él está de licencia entonces 

no se ha hecho el cambio de firma, preguntarle al Licenciado 

Núñez si ya se realizó eso, hace como 22 veintidós días me 

dijo Lucy, no la he visto, le he estado llamando y no he 

podido contactarla para ver si ya se cambio el reconocimiento 
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de la firma por el nuevo Secretario para que se puedan cubrir 

unos adeudos que hay de meses anteriores y que han venido 

los proveedores a preguntarnos y no se han podido emitir los 

cheques. C. Secretario General Provisional  y Síndico 

Municipal José de Jesús Núñez González: He visto a 

Lucila que ha ido hacer algunas gestiones pero no le puedo 

asegurar si ya se hizo dicho cambio, me voy a comunicar con 

ella y si no se ha hecho el cambio para hacerlo a la brevedad 

posible. C. Regidor Pedro Morales Eusebio: Está muy bien 

Maestra lo que comenta que se va a equipar el Instituto de la 

Mujer lo que sí hace falta es quién atienda el Instituto porque 

creo que eso debe de ser más importante, que se gana con 

que tenga todo eso y nunca esté la persona y la verdad a 

Usted le consta que ha habido muchas quejas en ese 

sentido. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -       

“C” Asunto relacionado con el oficio de petición de la Colonia 

Providencia. Motiva C. Regidor Alejandro Rodríguez 

Retolaza. C. Regidor Alejandro Rodríguez Retolaza: 

Gracias. Compañeros Regidores quiero dar lectura a un oficio 

de solicitud y petición que me hacen llegar de la Mesa 

Directiva de Colonos de Valle de la Providencia, por una 

situación que considero que es muy delicada y es importante 

puesto que se han tomado decisiones y a veces no nos 

damos cuenta de lo que sucede entonces doy lectura textual 

al documento: Zapotlán el Grande Jalisco a 4 de Mayo del 

2012. MTRO. ALEJANDRO RODRIGUEZ RETOLAZA 

REGIGOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

REGLAMENTOS Y GOBERNACION PRESENTE Asunto: 

Solicitud y Petición. Por medio del presente la mesa directiva 

y los habitantes del Fraccionamiento Valle de la Providencia 

le enviamos un cordial saludo y deseamos éxito en todos sus 
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proyectos futuros a realizar, esperando en todo momento su 

apoyo. Aclaración del Dictamen Final de la Comisión de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal que Autoriza la 

Donación a la Diócesis de Ciudad Guzmán Asociación 

Religiosa, efectuado el día 05 de Enero del 2012 en Sesión 

de Cabildo. Solicitamos a usted la aclaración de esta 

determinación tomada por los Regidores, pues en ningún 

momento fuimos tomados en cuenta tanto la mesa directiva 

como a la mayoría de los habitantes y propietarios de este 

fraccionamiento. Como antecedentes, en escrito formal 

enviado al Presidente, fechado y recibido el día 25 de Enero 

del 2010, manifestamos el deseo de la Remodelación de los 

baños públicos y en su lugar se ubicara una caseta de policía 

así como la construcción de un Centro Comunitario en el área 

de donación, petición realizada en reunión de colonos 

previamente efectuada por la mesa directiva y avalada por el 

promotor del Departamento de Participación Ciudadana 

estando en su dirección la Lic. María Elena Velasco, siendo 

respaldado este escrito con 139 nombres y respectivas firmas 

y domicilios de los habitantes. En marzo del año 2009 los 

habitantes de este fraccionamiento en coordinación con la 

mesa directiva y el promotor del Departamento de 

Participación Ciudadana, realizando trabajo comunitario 

reforestando esta área con diferentes especies de árboles 

obsequiados por el departamento de Parques y Jardines 

logrando hasta la fecha su desarrollo. Con la plantación de 

estos árboles participamos en “Salva a el planeta plantando 

un árbol” y en el programa realizado por Participación 

Ciudadana “Mi Colonia mi Espacio” convirtiendo así un área 

desértica en un área verde buscando preservar y restaurar el 

equilibrio ecológico para nuestro fraccionamiento, ayudando 
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a evitar de cierta forma el calentamiento global, pues en 

nuestra colonia carecíamos de áreas verdes. A petición 

verbal de los habitantes se acudió a solicitar información a 

este ayuntamiento, pidiendo el documento donde se otorga la 

donación, y analizando dicho pliego encontramos 

irregularidades que a continuación hacemos mención. 1.- En 

el punto número III,- se manifiesta: con fecha 03 de marzo del 

2012 se recibió oficio turnado de Presidencia Municipal por 

parte del obispo de Ciudad Guzmán Rafael León Villegas y el 

Señor Heriberto López Barajas, solicitando la donación de un 

terreno en la Colonia Valle de la Providencia ubicado en la 

esquina de la calle San Ulises, calle San Vicente y calle San 

Rodolfo y teniendo en cuenta siempre la opinión y deseo de 

los habitantes de la colonia para la realización de un conjunto 

habitacional y de servicios como son los de templo, 

dispensario médico, salón de usos múltiples y casa de 

servicio pastoral. En este punto en mención, nunca se nos 

tomo en cuenta a los habitantes y propietarios, pues siempre 

que existe una decisión de suma importancia se convoca a 

reunión por parte de la mesa directiva avalado por el 

promotor de participación ciudadana y se pone a votación 

quedando asentado el acontecimiento en acta de asamblea. 

2.- En el punto número XI se dice lo siguiente, en este mismo 

orden de ideas y con el fin de llevar a cabo la socialización 

entre los vecinos de la colonia Valle de la Providencia, se 

realizó por parte de Participación Ciudadana en conjunto con 

el señor Heriberto López Barajas, la encuesta con los vecinos 

mismos que manifestaron su conformidad para la realización 

del proyecto. Mencionamos que en este punto nunca existió 

ni existe tal encuesta del señor López Barajas menos aún del 

departamento de Participación Ciudadana, pues como se 
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ratifica que para tomar decisiones importantes se convoca a 

asamblea de propietarios, previamente llevada a cabo por la 

mesa directiva así como el promotor de participación 

ciudadana. 3.- En las hojas que acompañan al escrito que 

solo suman una minoría de los supuestos habitantes de la 

colonia, se desconocen algunos nombres y todo los 

domicilios, datos que carecen de legalidad para la donación, 

es importante mencionar nuevamente que el escrito que 

presentamos a principios de la administración cumple con los 

requisitos como son nombres, firmas y domicilios. 4.- Así 

mismo en las hojas con las supuestas firmas se han 

detectado nombres de menores de edad cono son Karla 

Fernanda Carrillo y su Hermano Luis Rodrigo Carrillo de 14 y 

12 años de edad, también los nombres de Nallely Figueroa 

Capristo y Julisa Figueroa Capristo de 14 y 10 años de edad, 

mismas que avalamos su minoría de edad con copias de sus 

actas de nacimiento que acompañan este escrito, y el 

nombre de Lorena Palacios Hernández que cuenta con 14 de 

edad. 5.- A su vez se detectaron nombres de dos menores de 

edad que no rebasan los 5 años de edad la niña Ximena 

Montserrat de la Cruz con 2 años de edad y la niña Alexa 

Victoria de la Cruz que cuenta con 4 años de edad. 6.- En 

ese documento aparece el nombre de María Elena Ríos 

Pinto, esta señora no tiene su domicilio en la colonia, su 

domicilio es en la calle de López Cotilla número 164, como es 

claro no habita en la colonia siendo totalmente ajena para la 

toma de decisiones. 7.- El documento presenta bloques de 

nombres realizados con la misma letra. 8.- Dentro de lo que 

se observa en el escrito, existen nombres de familias como 

Familia Martínez Murillo, Jaime Murillo Martínez, David 

Emanuel Martínez Murillo. La familia García Díaz, Graciela 
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Díaz Ramírez, Antonio García Moreno, Leticia García Díaz, 

Luz Bertha García Díaz, Sagrario García Díaz y María 

Josefina Aguilar García, todos estos nombres están escritos 

con la misma letra, también aparecen los nombres de la 

familia Carrillo Capristo, María Guadalupe Capristo, Luis C. 

Carrillo, Karla Fernanda Carrillo, Luis Rodrigo Carrillo 

menores de edad. 9.- Consideramos que no es de suma 

importancia la construcción de alguna iglesia dentro de la 

colonia, ya que contamos con la iglesia de la colonia el 

Fresno ubicada a una cuadra, y colinda con nuestra colonia, 

también tenemos a una cuadra el templo la Ermita de 

Guadalupe ubicado en la colonia Reforma a una cuadra del 

fraccionamiento Valle de la Providencia, y al igual que el 

templo de la colonia el Fresno cuentan con espacio suficiente 

para ampliación y aún se encuentran en semi-construcción. 

Anexamos fotografías de los templos como prueba. 10.- 

Consideramos y solicitamos que por existir vicios en el 

consentimiento de la recaudación de nombres y existiendo 

entre ellos menores de edad, así como la supuesta encuesta 

de Participación Ciudadana nunca realizada, se anule esta 

donación y en su lugar se contruya un Centro Comunitario 

que sea administrado por la mesa directiva y el resto de el 

lugar se conserve como área verde o en su caso su totalidad. 

11.- Consideramos que este asunto debe de ser aprobado 

por propietarios y no por menores de edad, mucho menos 

personas que rentan, pues estas personas están solo de 

paso. Se anexan 4 copias de actas de nacimiento, 6 hojas 

con fotografías y el documento enviado a Presidencia el día 

25 de enero del 2012. BENEFICIOS QUE PUDIERAMOS 

OBTENER CON UN CENTRO COMUNITARIO. Será 

administrado por la Mesa Directiva. Clases de matemáticas. 
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Clases de cocina. Clases de danza. Clases de defensa 

personal. Consultorio médico. Talleres en vacaciones para 

alumnos. Talleres de pintura. Talleres de compresión y 

lectura. El inmueble se rentaría con una cuota de 

recuperación para eventos sociales. Se contratarían dos 

personas para la limpieza y protección del área verde. Se 

crearían aproximadamente 10 empleos. En el mismo se 

oficiaría misa, como se realiza en los centros comunitarios de 

la colonia el Triangulo y la Morita. Por todos los motivos 

expuestos esperamos una favorable respuesta hacia nuestra 

colonia y quienes la habitamos, esperamos siempre que por 

el bien de una institución privada no prevalezca la afectación 

del bien común de los ciudadanos de esta colonia. 

Manifestamos una enérgica protesta en contra del 

Departamento de Participación Ciudadana, y solicitamos una 

explicación pública, pues con el fin de lograr sus intereses 

personales, violaron su principio fundamental que es la 

participación de los ciudadanos, haciendo a un lado a la 

mesa directiva, que ellos mismos como autoridad y en 

reunión previamente realizada con los colonos ante su 

presencia y mediante acta escrita, avalaron su conformación. 

Atentamente la mesa directiva Horacio Enrique Orozco 

Presidente FIRMA”  Alma Leticia Perea A. Secretaria FIRMA” 

Felipe de Jesús Salas Tesorero NO FIRMA” C. Regidor 

Alejandro Rodríguez Retolaza: Hago mención que se 

encuentra aquí con nosotros en Sala de Ayuntamiento el 

Licenciado Horacio Enrique Orozco que es el Presidente de 

la colonia, con lo anteriormente expuesto quiero hacer 

mención y quiero dejar en claro que la situación que estamos 

viviendo es una situación precisamente de los supuestos que 

nos hemos encontrado por ahí en algunos Departamentos y 
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creo que es una situación delicada y creo que debemos de 

darle la voz al Licenciado Enrique si Ustedes lo consideran 

pertinente ó si creen Ustedes que con esto es suficiente aquí 

está el documento completo con copias de actas de 

nacimiento y todo lo que él hace mención, creo y lo digo 

abiertamente que el trabajo de Participación Ciudadana deja 

en mucho en duda lo que se está haciendo, es cuanto. C. 

Regidor Gustavo Leal Díaz: Licenciado, creo que como dice 

Alejandro debemos de darle para atrás a ese proceso, no 

podemos intervenir en las decisiones de los colonos, son 

ellos quienes deben de decidir qué de hacer con los espacios 

y nosotros somos coadyuvantes para las decisiones que ellos 

tomen porque los que viven, gozan ó sufren un espacio son 

los colonos. Creo que ahí se enmarca una serie de 

ilegalidades que se hicieron, se está violentando la decisión 

de los vecinos y creo que éste Municipio, éste País va 

avanzar mientras más nos apeguemos a las cuestiones de 

derecho. Por cierto, hace una Sesión le pedí a Usted que se 

borraran los logotipos del PRI que están en inmuebles 

Municipales y veo que no ha hecho la solicitud porque ahora 

ya están pintados con la leyenda del candidato del PRI José 

Luis Orozco en bardas de inmuebles Municipales, yo les 

pediría que tratáramos de ser decentes. C. Regidora Delia 

Refugio González Gómez: Gracias, regresando al tema que 

genera a éste asunto a mi me gustaría que se abriera una 

investigación al respecto porque resulta que cuando ha 

habido otras donaciones somos muy puntales, que bueno 

que está aquí el Director de Obras Públicas y hacemos 

algunas recomendaciones cuando decimos por qué no donar 

algunas partes, porque los colonos vienen y se quejan que se 

quedan sin áreas verdes y ésta que le dimos hacia adelante 
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quiero recordar que nos mostraron esa famosa encuesta la 

que hace alusión ahí y que aquí se está presentando, yo si 

pediría para tranquilidad de todos que se abra una 

investigación y si lo procedente es que demos hacia atrás 

con esa donación que hagamos esa rectificación. C. 

Secretario General Provisional y Síndico Municipal José 

de Jesús Núñez González: Les quiero comentar lo 

siguiente; ya había venido el Licenciado conmigo a ver ese 

tema, le dije que el Pleno del Ayuntamiento no puede revocar 

sus propias determinaciones, tiene que irse forzosamente a 

juicio administrativo entonces tienen su derecho de hacerlo 

valer, sí quieren hacer la investigación con todo gusto es 

parte de que debemos de hacerlo en un momento dado, pero 

la revocación no la podemos dar. C. Regidor Alejandro 

Rodríguez Retolaza: Gracias, que bueno que hace la 

aclaración de esa situación; en lo que a mí respecta y a la 

fracción que represento, vamos hacer también todo lo posible 

por entrar a ello pero yo si quisiera pedirles a todos 

compañeros Regidores, yo considero de suma importancia 

ésta situación, insisto, que la actuación ó las funciones que 

vienen desempeñando Participación Ciudadana dejan mucho 

en duda de lo que realmente se está haciendo, yo casi 

considero que fuera a votación si nosotros como Regidores 

debemos hacer algo porque somos culpables de una 

situación que nosotros avalamos con un documento 

completamente falso porque aquí están las pruebas entonces 

yo quiero en su momento si se puede votar para que se 

revise y se haga lo pertinente como Cuerpo Edilicio que 

somos para ver esta situación porque somos completamente 

responsables de esto porque nosotros avalamos una cosa 

completamente falsa, es cuanto. C. Regidora Xóchitl 
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Margarita García Aguilar: Buenos días compañeros, creo 

que no se necesitaría votar, igual se puede hacer la 

investigación sin ningún problema para checar  cómo se hizo 

la encuesta y comentarles que después aprobado uno de los 

puntos del Reglamento de Participación Ciudadana ahí viene 

ya especificado cómo deben de hacerse ese tipo de cosas, 

no tengo datos de cómo se hizo la encuesta pero si sería 

bueno que se investigara el punto, creo que no es necesario 

votarlo, se investiga sin mayor problema, yo soy Presidenta 

de la Comisión de Participación Ciudadana y podemos llevar 

a cabo esa investigación estando todos de acuerdo, es 

cuanto. C. Regidora Delia Refugio González Gómez:  Yo 

considero que sí debemos de investigar, soy parte de la 

Comisión de Participación Ciudadana y a mí sí me preocupa 

porque no nos hemos reunido porque aquí se presentó, creo 

que el punto lo subió el Licenciado Roberto, hace un 

momento en ésta misma  Sesión ratificamos algo que 

habíamos votado en otra Sesión entonces yo considero que 

debemos de ponerle fecha igual que le pusimos fecha al otro 

tema que tenemos y que se revise y yo sí le pediría a Xóchitl 

que preside la Comisión de Participación Ciudadana que sí 

pongamos fecha para reunirnos y que estuviera quien subió 

el punto y el Maestro Alejandro que es quien tiene todo el 

expediente completo y que nos comprometamos a dar un 

resolutivo aquí en éste Pleno. C. Secretario General 

Provisional y Síndico Municipal José de Jesús Núñez 

González: Es importante hacerles saber que la Presidenta de 

la Comisión de Participación Ciudadana va a realizar la 

investigación y que les mandará el oficio correspondientes 

señalando día y hora para que la propia Comisión nos 

convoque a todos los Regidores pero ya sería una propuesta 
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de la Regidora. C. Regidor Leónides Antonio López 

Vázquez: Yo voy a diferir un poco de lo que está diciendo 

Licenciado porque la cuestión es  de que nosotros 

aprobamos un punto donde nos dieron información que no 

era la correcta, yo creo que no hay nada que investigar 

cuando las pruebas están ahí. Lo que sí se debería saber es 

quién fue él que hizo esa famosa encuesta porque nos hacen 

a nosotros vernos fuera de lugar y vernos como unos 

ingenuos, yo creo que es un asunto grave y debe de haber 

una responsabilidad de alguien, yo no sé de quién y no se 

puede pasar por alto. C. Regidor Gustavo Leal Díaz: En 

virtud de que se encuentra el Presidente  de la colonia les 

solicito a Ustedes compañeros que le pudiéramos dar el uso 

de la voz. C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica 

Chávez: Yo creo que el tema es simple, no podemos llegar 

ahorita ni a un revocamiento ni podemos revertir ese punto y 

creo que los argumentos que nos están dando pues 

obviamente son suficientes y los que dio Participación 

Ciudadana eran suficientes en su momento entonces a mí 

me gustaría que los Regidores se junten y en su momento 

emitiremos el fallo porque finalmente argumentos van 

argumentos vienen y no se va solucionar el asunto el día de 

hoy entonces si se politiza la situación ó si son temas de 

puntos de vistas creo que no vamos a llegar a ningún lado, yo 

creo que lo importante para la colonia es que le solucionemos 

el problema y solucionarles problema es irnos a trabajar para 

verificar ese punto y corroborar con lo de Participación 

Ciudadana y así damos un motivo y una respuesta de 

solución a la colonia que finalmente que es lo que necesita, 

es cuanto. C. Regidor Gustavo Leal Díaz: Nada más solicité 

el uso de la voz y no se me respondió, yo creo que somos un 
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Ayuntamiento que estamos para escuchar, ya escuchamos el 

argumento del Regidor y me gustaría si está aquí el 

Presidente le demos el uso de la voz porque es el 

representante de esa colonia. C. Regidor José Guadalupe 

Martínez Quintero: Gracias, yo pediría con todo respeto a 

nuestra compañera Xóchitl que preside la Comisión de 

Participación Ciudadana toda vez que nos vamos a reunir 

como Cuerpo Colegiado el lunes para ver un asunto a las 

9:30 hrs. Nueve horas con treinta minutos de la mañana que 

pudiéramos ese mismo día hacer éste otro ejercicio y en el 

cual también se invitara a participar en esta reunión al 

Director de Participación Ciudadana y el ó los promotores de 

ese sector de la ciudad. C. Regidor Jesús Anaya Trejo: En 

razón al comentario que hace el Presidente Municipal estoy 

totalmente de acuerdo que no veo la necesidad de 

argumentar más el tema puesto que estamos de acuerdo en 

que se va a realizar la investigación que al final de cuentas 

eso es lo que se requiere, que se realice la investigación, que 

los que integramos la Comisión de Participación  Ciudadana 

nos pongamos a trabajar para darle la respuesta a los 

colonos de esa inquietud y que determinemos en su 

momento lo pertinente, nada más. C. Regidor Alejandro 

Rodríguez Retolaza: Gracias, como estamos en Sesión y 

queda asentado en Acta, creo que tiene razón de que no se 

argumente más, yo puntualizaría lo siguiente; considero que 

esto es un acto donde a nosotros como Cuerpo Edilicio nos 

timaron por decirlo así, y quiero que a la hora de que se 

investigue si es real se finque responsabilidad a quién es 

responsable de éste acto porque nosotros no tenemos 

ninguna culpa porque actuamos de buena fe en algún 

documento entonces que quede asentado que se finque 
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responsabilidad a quién sea responsable de ésta situación. 

C. Regidor Pedro Morales Eusebio: A mí me parece bien lo 

que comentó el Profesos Guadalupe, después de que 

veamos el asunto que vamos a tratar el lunes ver lo de 

Participación Ciudadana pero todos. C. Secretario General 

Provisional y Síndico Municipal José de Jesús Núñez 

González: Si están en la afirmativa de aprobar dar uso de la 

voz al Presidente de la Mesa Directiva de la colonia, favor de 

manifestarlo levantando su mano…. 14 votos, aprobado por 
unanimidad. C. Presidente Mesa Directiva Colonia La 

Providencia Horacio Enrique Orozco: Quiero agradecer a 

éste Cuerpo de Regidores y que ahora sí se nos de la parte 

que nosotros estamos solicitando, estamos pidiendo que se 

nos tome en cuenta y le quiero hacer una pregunta a la 

Licenciada Xóchitl ¿por qué siendo Regidora nos margina, 

nos hacen a un lado en sus encuestas que supuestamente 

realizan junto con quien solicitó la donación del terreno?.... 

Hice una pregunta y por último traigo firmas de puros 

propietarios donde manifestamos que no estamos de acuerdo 

en la construcción de un templo por si gustan verlas. C. 

Presidente Municipal Anselmo Ábrica Chávez: Yo insisto, 

finalmente no vamos a solucionarte el problema en este 

momento, creo que ya tienes todos los elementos, los tiene el 

Profesos Retolaza, se van a juntar todos los Regidores en la 

semana y creo que los argumentos son suficientes pero 

tampoco por el momento no lo podemos solucionar. El 

proceso es de esa manera y con todo gusto hacemos lo que 

tengamos que hacer siempre y cuando tengan temas de 

liberación los Regidores y que sustentes los dos asuntos 

tanto las pruebas que tú traes tanto las pruebas que les 

dieron y finalmente el tema es muy simple si acudieron los de 
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Participación Ciudadana y pidieron encuestas deben de tener 

los datos y tú también los tienes entonces ahí se corrobora y 

finalmente el que tenga la razón sale, no tenemos otro 

interés, es cuanto compañeros Regidores. - - - - - - - - - - - - - -                             

DÉCIMO SÉPTIMO PUNTO: Clausura de la Sesión. C. 

Secretario General Provisional y Síndico Municipal José 

de Jesús Núñez González: Habiendo sido agotados todos 

los puntos agendados para la Sesión le pedimos al C. 

Presidente Municipal Anselmo Ábrica Chávez haga clausura 

de la misma. C. Presidente Municipal Anselmo Ábrica 

Chávez: Gracias compañeros Regidores, siendo las 11:27 

hrs. Once horas con veintisiete  minutos, del día Jueves 17 

diecisiete de Mayo del año 2012 dos mil doce,  declaro 

formalmente clausurada esta Sesión Pública Ordinaria de 

Ayuntamiento Número 43 cuarenta y tres, y válidos los 

acuerdos que aquí se tomaron, gracias y buenas días a  

todos Ustedes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    
 


